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THE COMPANY

Telling GoldenNight means telling the entrepreneurial adventure of an Italian family with a 
passion for well done things. A healthy and genuine passion,  made of desire to emerge and 
to show in the world the unique handcrafted quality. 

Everything was set up in 1985 in Altamura in the heart of Puglia,  where Carlo Conte founded 
the “Tecnoimbottiti”. A company designed for the production of expanded polyurethanes 
and raw materials for the upholstery sector (polyester,  polystyrene,  duck feathers,  etc.) 
that is in a few years on the market. In addition to being the main supplier of the leading 
Italian companies in the production of sofas,  beds and mattresses,  over time it manages 
to increase its customer base by creating specific products for the world of boating and 
contract. Both technical and managerial skills and a careful selection of qualified production 
personnel,  make that the “Tecnoimbottiti” is distinguished with a cross and excellent quality,  
accompanied by extreme production efficiency that can fully satisfy the demands of different 
industries,  more and more oriented toward the “just in time”. 

Thirty-year adventure in constant evolution thanks to the son of Carlo Conte,  Ferdinando 
who in 2012 created the GoldenNight brand,  now present in over 30 countries in the world.

Raccontare GoldenNight significa raccontare l’avventura imprenditoriale di una 

famiglia italiana con la passione per le cose ben fatte. Una passione sana e genuina,  

fatta di voglia di emergere e di voglia di mostrare al mondo qualità artigianali uniche.

Tutto nasce nel 1985,  ad Altamura nel cuore della Puglia,  dove Carlo Conte fonda 

la Tecnoimbottiti. Un’azienda creata per la produzione di poliuretani espansi e 

materie prime per il settore degli imbottiti (poliestere,  polistirolo,  piuma d’oca,  ecc.) 

che in pochi anni si afferma sul mercato. Oltre ad essere fornitrice principale delle 

aziende italiane leader nella produzione di divani,  letti e materassi,  nel tempo riesce 

ad aumentare la sua clientela creando prodotti specifici per il mondo della nautica 

e del contract. Capacità sia tecniche che manageriali e un’accurata selezione del 

personale specializzato addetto alla produzione,  fanno si che la Tecnoimbottiti si 

contraddistingua con un trasversale ed eccellente livello qualitativo,  accompagnato 

da un’estrema efficienza produttiva capace di accontentare a pieno le richieste di 

diversi settori industriali,  sempre più orientati verso il “just in time”.

Un’avventura trentennale in continua evoluzione per merito del figlio di Carlo Conte,  

Ferdinando che nel 2012 crea il marchio GoldenNight,  oggi presente in più di 30 

paesi nel Mondo.

L’AZIENDA



Innoviamo per semplificare la vita di 
tutti i giorni.

We innovate to simplify everyday life.

I nostri designer sono constatemente alla
ricerca di nuove soluzioni in grado di 
semplificare la vita di tutti i giorni attraverso
i nostri prodotti.

Our designers are constantly looking for new 
solutions that simplify everyday life through our 
products.

Clienti in oltre 30 Paesi nel mondo con una vastissima rete commerciale.

Customers in over 30 countries around the world with an extensive 
commercial network.

I prodotti GoldenNight, realizzati in Italia, vengono esportati in oltre 30 Paesi nel mondo, 
garantendo elevata affidabilità dalla produzione al post-vendita.

The GoldenNight products, made in Italy, are exported to over 30 countries around the world, 
ensuring  high reliability from production to post-sales.

Carlo Conte
Founder GoldenNight

Le nostre idee e i nostri prodotti 
nascono in Italia.

Our ideas and our products are born 
in Italy.

40.000 mq di spazio produttivo.

40.000 sq. m. of production ares.

Da oltre 30 anni le nostre idee e i nostri 
prodotti prendono forma in Italia. 
Sosteniamo la cultura dell’artigianato 
italiano,  riconosciuto in tutto il mondo per le 
sue qualità ed eccelenze.

For over 30 years,  our ideas and our products 
take shape in Italy.
We support the culture of Italian handcraft,  
recognized worldwide for its qualities and 
excellences.

“Il design non riguarda solo l’aspetto del 
prodotto o l’effetto che fa tenerlo in mano.
Il design è come funziona.”
Steve Jobs

“Design is not just what it looks like
and feels like. Design is how it works.”
Steve Jobs

La nostra azienda è situata in Italia e conta circa 20.000 mq di spazio che ospita l’intero 
processo produttivo, dalla ricerca e sviluppo fino al confezionamento. Da oltre 30 anni 
lavoriamo per garantire il comfort a tutti i nostri Clienti.

Our company is located in Italy and has about 20,000 sq. m. of space which houses the entire 
production process, from research and development to packaging. For over 30 years we have worked  
to ensure the comfort for all our customers.



Le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti
The technical characteristics of our products

Azione
traspirante

Transpiring
action

Termoregolatore

Temperature
controller

Anallergico

Hypo
Allergenic

Anti acaro
anti muffa

Anti-mold
anti-mite

Imbottitura in
pura lana vergine

Padding in pure
virgin wool

Imbottitura in
cotone

Padding in 
cotton

Imbottitura in
Thermo Fiber

Padding in 
Thermo Fiber

Rivestimento
sfoderabile

Removable
cover

Antistatico

Anti
static

Ortopedico

Orthopaedic
Biodegradabile

Biodegradable
Imbottitura in

Air Foam

Padding in 
Air Foam

IL BENESSERE 
PASSA ANCHE DAL
MATERASSO

WELLNESS CAN BE 
OBTAINED FROM THE
MATTRESS

Tra le tante variabili necessarie per un riposo confortevole 
ed adeguato alle proprie esigenze, la scelta di un materasso 
GoldenNight è senza dubbio di fondamentale importanza: 
esistono infatti diverse tipologie di materassi, prodotti con 
diverse tecnologie e materiali differenti, ma non esiste un 
modello universalmente ottimale per tutti. 
La scelta deve essere personalizzata in base alle esigenze 
di peso, posizione assunta, necessità fi siche e temperatura 
ambientale: una persona con un fi sico robusto richiede 
una superfi cie di riposo rigida, viceversa necessiterà di un 
materasso morbido e anatomico; per i soggetti sensibili 
alle allergie con pelli delicate è necessario un prodotto 
che sia antibatterico e anallergico; per chi soffre invece di 
sudorazione è consigliabile una soluzione traspirante che 
garantisca una sensazione di freschezza continua durante 
il riposo.
Valutare attentamente la scelta del materasso GoldenNight 
è di cruciale importanza perché esso può positivamente 
infl uire sulla forma fi sica, sulle performance lavorative e 
sulle relazioni sociali di ogni cliente.

Among the many variables needed for a comfortable and 
adequate rest for your needs, choosing a GoldenNight 
mattress is undoubtedly of paramount importance: there 
are different types of mattresses produced using different 
technologies and diverse materials, but there is no one 
perfect model for everyone.
The choice should be tailored on the basis of a person’s 
weight, sleeping position, physical needs and environmental 
temperature: a person with a robust physique requires 
a hard surface with a soft and anatomic mattress to 
rest on, while for those with allergy sensitive skins you 
need a product that has antibacterial and hypoallergenic 
properties, fi nally for those who sweat excessively a 
breathable solution is recommended ensuring a continued 
feeling of freshness throughout rest.
It is crucial to carefully consider the choice of GoldenNight 
mattress because it can affect the physical form, work 
performance and the social relationships of each client 
positively.

Un aspetto da non sottovalutare è la ricerca e lo sviluppo di nuovi 
materiali e nuovi progetti che la GoldenNight persegue giorno per 
giorno mediante i propri laboratori, in sinergia con i fornitori di 
materie prime. I nostri prodotti contengono materiali innovativi 
che donano un eccezionale e duraturo comfort, riducendo l’impatto 
ambientale nel ciclo di produzione. Materiali realizzati con miscele 
di estratti vegetali che, anche alla fi ne della propria utilizzazione, 
potranno essere interamente riciclati. Le competenze scientifi che ed 
il know-how acquisiti permettono di ottenere soluzioni diversifi cate 
e modulabili al fi ne di personalizzare al massimo il prodotto in base 
alle esigenze espresse dal cliente. 

An aspect which should not be underestimated is the research and 
development of new materials and new designs that GoldenNight 
pursues on a daily basis in their own laboratories, in synergy with 
suppliers of raw materials.
Our products contain innovative materials that give an outstanding 
and long-lasting comfort, while reducing the environmental impact 
in the production cycle. Materials made of mixtures of plant extracts 
which are fully recyclable even at the end of their use. The scientifi c 
skills and know-how allow us to obtain different, adaptable solutions 
in order to fully customize the product according to the needs of the 
client.

Dormire è importante ma riposare dormendo non sempre è facile. 
Recuperare le energie fi siche e psichiche eliminando la stanchezza 
migliora la vita e, in tale ottica, molti sono i fattori chiave che  occorre 
considerare nella scelta del proprio materasso: i prodotti anallergici 
che riducono sensibilmente il proliferare di batteri, acari e muffe; il 
comfort legato alla giusta distribuzione della resistenza al peso del 
corpo, che varia a seconda dei punti di contatto con il materasso e 
garantisce un adeguato sostegno differenziato; sfoderabilità del 
materasso che permette un’igiene accurata ed effi cace.

Sleeping is important but a restful sleep is not always easy.
To recuperate physically and mentally eliminating fatigue improves the 
quality of life and therefore there are many key factors to consider when 
choosing the right mattress. Allergy-free products signifi cantly reduce 
the proliferation of bacteria, dust mites and mold; comfort is ensured 
through the correct distribution of resistance to the weight of the body 
which varies depending on the points of contact with the mattress and 
guarantees an adequate differentiated support and the removable 
mattress cover allows for a thorough and effective system of cleaning.

RICERCA RESEARCH

DORMIRE RIPOSANDO A RESTFUL SLEEP

Indica la 
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di lavatggio 
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washing 
temperature
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sempre asciutto
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always dry

Tecnologia
Elasystem

Elasystem
technology



CARATTERISTICHE TECNICHE
Air Foam è una schiuma di poliuretano a cellule 
esplose con resilienza a lunga durata rispetto alle 
schiume tradizionali. Altre peculiarità importanti 
di questo materiale sono il suo sistema drenante e 
l’effi cace sistema anti acaro e anti muffa.

CONSIGLIATO PER
L’Air Foam permette una ventilazione senza eguali 
ed una conseguente dispersione del vapore 
acqueo e dell’umidità. Grazie alla sua struttura a 
cellule esplose, l’aria passa attraverso il materasso 
lasciandolo sempre fresco e asciutto.  L’Air Foam è 
indicato per chi ha problemi di sudorazione durante 
il sonno garantendo un riposo asciutto. L’Air Foam 
si adatta ad ogni condizione climatica, donando al 
corpo il giusto grado di calore per un riposo rilassato 
e profondo. L’Air Foam è anti acaro e anallergico ed è 
dotato di certifi cato OEKOTEX.

TECHNICAL FEATURES
Air Foam is a polyurethane foam cell exploded with 
long-lasting resilience compared to conventional 
foams. Other important characteristics of this 
material are its drainage system and effective anti-
mite and anti-mold actions.

RECOMMENDED FOR
The Air Foam allows air ventilation without equal 
and a consequent dispersion of water vapor and 
moisture. Thanks to its cell structure explosion, 
the air passes through the mattress leaving it dry 
and comfortable. The Air Foam is suitable for those 
who suffer from excessive sweating during sleep 
ensuring a dry rest. The Air Foam is suitable for 
all weather conditions, giving the body the right 
amount of heat for a deep and relaxed sleep. The Air 
Foam is hypoallergenic, anti-mite and is equipped 
with certifi ed OEKOTEX.

Air Foam

Ergo Foam Bio

Elio Foam Bio

CARATTERISTICHE TECNICHE
L’Ergo Foam Bio e l’Elio Foam Bio sono poliuretani 
a base d’acqua ad alta resilienza, che grazie alla loro 
struttura cellulare garantiscono a lungo la forma 
originale del materiale, senza mostrare cedimenti.
L’Ergo Foam Bio e l’Elio Foam Bio sono trattati con oli 
essenziali estratti da piante mediche ed inoltre sono 
100% biodegradabili.

CONSIGLIATO PER
L’Ergo Foam Bio e l’Elio Foam Bio sono consigliati per 
chi preferisce riposare su una superfi cie più rigida 
senza rinunciare al comfort: infatti la combinazione 
con il Memory Bio garantisce un comfort superiore 
e adatto ad ogni peso corporeo e ad ogni esigenza di 
portanza. 
L’Ergo Foam Bio ha un’azione anti acaro e anallergico 
ed è certifi cato OEKOTEX.

TECHNICAL FEATURES
Ergo Foam Bio and Elio Foam Bio are high-resilience, 
water-based polyurethane which, due to its cellular 
structure ensures along the original form of the 
material, showing no sagging. Ergo Foam Bio and Elio 
Foam Bio are treated with essential oils extracted 
from medicinal plants. Furthermore, Ergo Foam Bio 
are 100% biodegradable.

RECOMMENDED FOR
Ergo Foam Bio and Elio Foam Bio are recommended 
for those who prefer to rest on a fi rm surface without 
sacrifi cing comfort: in fact, the combination with the 
Memory Bio ensures superior comfort and suitable 
for all weights and all needs. Ergo Foam Bio have an 
anti-mite action, are hypoallergenic and are certifi ed 
OEKETEX.

Ergo Foam

materiali / materials

Memory Gel CARATTERISTICHE TECNICHE
Il Memory Gel è l’ultima evoluzione del Memory 
Air, studiato dai laboratori di ricerca e sviluppo 
GoldenNight. Il Memory Gel è un viscoelastico a 
base acqua supertraspirante con caratteristiche 
antibatteriche, che consente un elevatissimo riciclo 
d’aria ed una conseguente dispersione del vapore 
acqueo. Il Memory Gel contiene microparticelle 
di gel che favoriscono la termoregolazione, 
mantenendo costante la temperatura del materasso 
e aiutando il corpo a godere di un riposo appagante. 
Il Memory Gel favorisce la circolazione sanguigna 
assecondando le forme del corpo e diminuendo la 
tensione sui punti di pressione, durante il riposo.

CONSIGLIATO PER
Grazie alla sua composizione cellulare, il Memory Gel 
è indicato per chi ha problemi di sudorazione durante 
il sonno, garantendo un riposo asciutto. Grazie alla 
sua elasticità il Memory Gel si adatta alla forma del 
corpo, riducendo i punti di pressione. Favorisce la 
traspirazione e la circolazione sanguigna. Inoltre il 
Memory Gel ha un’azione anti acaro e anallergico ed 
è dotato di certifi cato OEKOTEX (certifi cazione di 
idoneità al contatto con la pelle dei neonati).

TECHNICAL FEATURES
The Memory Gel is the latest revolution of 
Memory Air, studied in the GoldenNight Research 
and Development laboratories. Memory Gel is a 
viscoelastic, water-based, super breathable and with 
antibacterial properties, which allows for a high air 
recirculation and a consequent dispersion of water 
vapor. The Memory Gel contains micro-particles of 
gel that promote thermo-circulation, maintaining a 
constant temperature of the mattress and helping 
your body to enjoy a rewarding rest.

RECOMMENDED FOR
Thanks to its cellular composition, Memory Gel is 
indicated for those who sweat excessively during 
the night ensuring a dry sleep. Thanks also to its 
elasticity, Memory Gel is fully adaptable to the 
physical form, reducing the pressure points. It 
promotes perspiration and blood circulation. In 
addition, the Memory Gel has an anti-mite action, is 
hypoallergenic and is OEKOTEX certifi ed (certifi cate 
of suitability for contact with the skin of infants).

Memory Air Soia CARATTERISTICHE TECNICHE
Il Memory Air Soia è un viscoelastico a base 
d’acqua super traspirante, materiale dalle qualità 
sorprendenti. Infatti grazie alla sua struttura a cellule 
esplose l’umidità viene espulsa immediatamente dal 
materasso, per un riposo assolutamente gradevole.

CONSIGLIATO PER
Grazie alla sua composizione cellulare, il Memory Air 
Soia è indicato per chi ha problemi di sudorazione 
durante il sonno, garantendo un riposo asciutto. 
Grazie alla sua elasticità il Memory Air Soia si 
adatta alla forma del corpo, riducendo i punti di 
pressione; favorisce la traspirazione del materasso e 
la circolazione sanguigna. Inoltre il Memory Air Soia 
ha un’azione anti acaro e anallergico ed è dotato di 
certifi cato OEKOTEX (certifi cazione di idoneità al 
contatto con la pelle dei neonati).

TECHNICAL FEATURES
The Memory Air Soia is a viscoelastic water-based 
super breathable material of amazing quality. In fact, 
thanks to its cell structure, exploded moisture is 
ejected immediately from the mattress guaranteeing 
a truly pleasant rest.

RECOMMENDED FOR
Thanks to its cellular composition, Memory Air 
Soia is perfect for those suffering from excessive 
sweating during sleep ensuring a dry night. Due 
to its elasticity Memory Air Soia adapts to the 
shape of the body, reducing pressure points and 
promoting perspiration and blood circulation. In 
addition, Memory Air Soia has an anti-mite action, 
is hypoallergenic and a OEKOTEX certifi cation 
(certifi cate of suitability for contact with the skin of 
infants).

Ergo Memory CARATTERISTICHE TECNICHE
L’Ergo Memory è un materiale progettato e pensato 
per garantire una conformazione perfetta del 
materasso alle curve del corpo anche grazie al calore 
corporeo. L’abbinamento con supporti in Ergo Foam 
HR, crea diversi tipi di comfort, senza alterare la 
capacità del Memory Ergo di modellarsi alla forma 
del corpo.

CONSIGLIATO PER
L’Ergo Memory è consigliato per coloro che durante il 
sonno avvertono formicolio dovuto alla non corretta 
circolazione del sangue. Infatti il Ergo Memory 
riduce i punti di pressione per favorire la circolazione 
sanguigna e adattandosi perfettamente alla colonna 
vertebrale, garantendo un sonno più profondo e 
rilassato. Il diverso grado di portanza nei supporti 
dà la possibilità di scegliere il grado di rigidità per il 
comfort desiderato.

TECHNICAL FEATURES
The Ergo Memory is a material designed and 
intended to ensure a perfect shape of the mattress 
to the curves of the body thanks to body heat. The 
balance of supports in the Ergo Foam HR, creates 
different types of comfort without altering the 
capacity of the Memory Ergo to mold to the shape 
of the body.

RECOMMENDED FOR
The Ergo Memory is recommended for those who 
feel a tingling sensation during sleep due to improper 
blood circulation. In fact, the Ergo Memory reduces 
pressure points promoting the circulation of blood 
and adapts
perfectly to the spine, ensuring a deeper and more 
relaxed sleep. The different degree of lift on the 
supports makes it possible to choose the degree of 
rigidity in order to get the desired comfort.

CARATTERISTICHE TECNICHE
L’Ergo Foam è un poliuretano a base d’acqua ad alta 
resilienza, che grazie alla loro struttura cellulare 
garantiscono a lungo la forma originale del materiale, 
senza mostrare cedimenti.

CONSIGLIATO PER
L’Ergo Foam  è consigliato per chi preferisce riposare 
su una superfi cie più rigida senza rinunciare al 
comfort: infatti la combinazione con il Memory Ergo 
garantisce un comfort superiore e adatto ad ogni 
peso corporeo e ad ogni esigenza di portanza. 
L’Ergo Foam ha un’azione anti acaro e anallergico ed 
è certifi cato OEKOTEX.

TECHNICAL FEATURES
Ergo Foam is high-resilience, water-based 
polyurethane which, due to its cellular structure 
ensures along the original form of the material, 
showing no sagging. 

RECOMMENDED FOR
Ergo Foam is recommended for those who prefer to 
rest on a fi rm surface without sacrifi cing comfort: in 
fact, the combination with the Memory Ergo ensures 
superior comfort and suitable for all weights and 
all needs. Ergo Foam have an anti-mite action, are 
hypoallergenic and are certifi ed OEKETEX.



Latex Talalay

CARATTERISTICHE TECNICHE
GoldenNight è orgogliosa di presentare la linea 
di materassi in lattice Talalay, il più innovativo sul 
materasso in lattice presente sul mercato.
Il lattice Talalay assicura un’ elevatissima traspirabilità 
del materasso grazie al sofi sticato processo di 
produzione del materiale. Le caratteristiche 
principali del materasso in lattice Talalay sono senza 
dubbio i materiali naturali di cui è composto e una 
struttura a celle completamente aperte e omogenee 
che garantiscono un comfort ed una elasticità unica.

CONSIGLIATO PER
Il lattice Talalay è consigliato a tutti coloro che 
amano riposare su un materasso ultra elastico 
senza rinunciare al comfort. Inoltre, grazie anche 
alla struttura a celle aperte, questo materasso è 
anallergico e traspirante.

Bonnell h 15
molle/springs

CARATTERISTICHE TECNICHE
La molla Bonnell è la molla per eccellenza.
Le molle, biconiche e con diametro di 2,2mm, 
sono realizzate completamente in acciaio di 
altissima qualità, assicurando, nel tempo, qualità e 
durevolezza.
In ogni materasso le molle sono racchiuse in uno 
speciale feltro bianco di ultima generazione, 
anallergico, anti acaro e anti muffa.

CONSIGLIATO PER
Le molle Bonnell sono indicate per chi cerca un 
materasso rigido. Infatti, grazie alla loro struttura, 
si adattano completamente al corpo, disegnandone 
ogni linea e garantendo un riposo ottimale.

molle/springs

Pocket Springs h 15

CARATTERISTICHE TECNICHE
La linea Pocket Springs di GoldenNight comprende 
diverse tipologie di molle, con altezze e numero 
variabili, da 800 a 1500 molle per materasso, 
ricreando un sostegno personalizzato per la colonna 
vertebrale.

CONSIGLIATO PER
Le molle Pocket Springs sono consigliate per chi 
cerca un materasso che segue ogni movimento della 
colonna vertebrale durante il sonno.

TECHNICAL FEATURES
The GoldenNight Pocket Springs line includes 
various types of springs, with variable heights and 
number, from 800 to 1500 springs for mattress, 
recreating  a personalized support for the spinal 
column.

RECOMMENDED FOR
The “Pocket Springs” are recommended for those 
looking for a mattress that takes care of every 
movement of the spine during sleep.

TECHNICAL FEATURES
The Bonnell spring is the spring par excellence. 
Springs, biconical and with a diameter of 2.2 mm, are 
made entirely of high quality steel, ensuring, in time, 
quality and durability.
In each mattress, springs are encased in a special 
latest generation white felt, hypoallergenic , anti-
mite and anti mold.

RECOMMENDED FOR
The Bonnell spring are recommended for those 
looking for a fi rm mattress. In fact, thanks to their 
structure, are completely fi t for the body, by drawing 
each line and ensuring an optimal rest. 

TECHNICAL FEATURES
GoldenNight is proud to present the Talalay latex 
mattresses line, the most innovative on the latex 
mattress on the market.
The Talalay latex ensures an excellent breathability 
thanks to the sophisticated production process of 
the material. The main features of the Talalay latex 
mattress are undoubtedly the natural materials of 
which it is composed and a completely open cell and 
homogeneous structure which ensures comfort and 
an unique elasticity.

RECOMMENDED FOR
The Talalay latex is recommended for all those who 
like to rest on a highly elastic mattress without 
sacrifi cing comfort. Moreover, thanks also to the 
open cell structure, this mattress is hypoallergenic 
and breathable.

materiali / materials

Micro Pocket Springs h8Micro Pocket Springs h4Micro Pocket Springs h2
molle/springs ELASYSTEMmolle/springs ELASYSTEMmolle/springs ELASYSTEM

COMFORT INNOVATIVO GRAZIE AL SISTEMA ELASYSTEM
L’esclusiva gamma prodotti GoldenNight con Elasystem permettono agli strati di micro molle di lavorare in simbiosi con 
i diversi strati di Air Foam e Ergo Foam Bio, aumentando il comfort ed il sostegno alla colonna vertebrale senza perdere 
l’elasticità che solo le micro molle possono generare. 

INNOVATIVE COMFORT THANKS BY ELASYSTEM 
The exclusive product range GoldenNight with Elasystem allows layers of micro springs to work in harmony with the different 
layers of air foam and ergo foam bio, increasing comfort  and support to the spinal column without losing the fl exibility that only 
micro springs can generate.
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RIVESTIMENTI / COVERS

CHOCOLATE 
ROYAL

33
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 70% Pol. - 30% Viscosa con cioccolato

Composition: 70% Pol. - 30% Viscose with chocolate

The Chocolate range is a super innovative 
fabric, designed in the GoldenNight research 
laboratories.
The antibacterial yarn is embellished with 
chocolate micro-spheres that promote the 
release of endorphins hence improving the 
quality of rest. The treatment is efficiently 
durable, up to 150 washes.

Il Chocolate è un tessuto super innovativo, 
studiato dai laboratori di ricerca 
GoldenNight.
Il filato, antibatterico, è arricchito da 
microsfere al cioccolato che favorisce il 
rilascio di endorfine, migliorando la qualità 
del riposo. Il trattamento ha un’efficacia 
durevole, fino a 150 lavaggi.

RIVESTIMENTI / COVERS

This quilted fabric with Thermofiber is 
heavy-weight, yet still soft and extremely 
breathable. 
The lower part of the coating is strictly 
canvas polycotton, to ensure perspiration. 
Even following many washes it does not 
alter its characteristic shape, comfort nor 
performance. This shell is made of rich placed 
panels, breathable and is equipped with 
three 3D bands to accentuate even further 
perspiration through the sides. 
It is also equipped with four positioning 
handles and is completely removable 
through hinges placed around the entire 
perimeter. The upper and lower edges are 
elegantly defined to suit the typical Italian 
bed system.

Questo tessuto trapuntato con Thermofiber, 
ad alta grammatura, evidenzia ancora di 
più le sue caratteristiche di morbidezza e di 
eccellente traspirabilità. La parte inferiore 
del rivestimento è rigorosamente in tela 
polycotton, per garantirne la traspirabilità. 
Anche dopo numerosi lavaggi non si alterano 
le sue caratteristiche di forma, prestazione 
e comfort. Questo guscio è realizzato 
con pannelli piazzati ricchi d’imbottitura  
traspiranti ed è munito di tre fasce 3D 
per accentuare ulteriormente anche la 
traspirazione laterale. È inoltre dotato di 
quattro maniglie di posizionamento ed 
è completamente sfoderabile grazie alle 
cerniere poste su tutto il perimetro. I bordi 
superiori ed inferiori sono elegantemente 
definiti per meglio adattarsi al tipico sistema 
del letto italiano.

DAMASCO 
ROYAL

33
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 61% Pol. - 35% Viscosa - 4% Cashmere

Composition: 61% Pol. - 35% Viscose - 4% Cashmere
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RIVESTIMENTI / COVERS

24
cm

Altezza materasso

Mattress Height

RIVESTIMENTI / COVERS

The Damasco Cashmere cover is made 
from a naturally hypoallergenic fabric 
with cashmere fibers inside. Cashmere 
is recognized globally as being among 
the finest fabrics in the world thanks to 
its thermoregulatory features that make 
mattresses warm in the winter and cool in 
the summer. The cashmere fiber guarantees 
that the Damasco cover is soft and velvety 
to the touch; the panels are quilted from 
Thermofiber Air, a hypoallergenic and 
antibacterial fiber that guarantees maximum 
breathability for the mattress. The cover is 
finished with side bands made of alcantara 
and ultra-breathable 3D fabric, making the 
Damasco cover one of the most elegant in 
the GoldenNight range.
The Damasco cover is completely removable 
and washable.

Il rivestimento Damasco Cashmere è 
realizzato con tessuto naturale anallergico, 
con fibre di cashmere al suo interno. 
Il cashmere è riconosciuto a livello mondiale 
tra i tessuti più pregiati, questo grazie alle sue 
caratteristiche termoregolatrici che rendono 
il materasso caldo nelle stagioni invernali e 
fresco in quelle estive. La fibra di cashmere 
garantisce al rivestimento Damasco una 
mano morbida e vellutata; i panelli sono 
trapuntati in Thermofiber Air, una fibra 
anallergica e antibatterica che garantisce il 
massimo della traspirabilità al materasso. 
La cover è rifinita con fasce laterali in 
alcantara e tessuto 3D ultra traspirante, 
rendendo il rivestimento Damasco tra i più 
eleganti della gamma GoldenNight. 
Il rivestimento Damasco è completamente 
sfoderabile e lavabile.

DAMASCO 
CASHMERE

TOPPER
SILVER

28
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 61% Pol. - 35% Viscosa - 4% Cashmere

Composition: 61% Pol. - 35% Viscose - 4% Cashmere

Composizione: 60% Pol. - 37% Viscosa - 3% Fibre d’argento

Composition: 60% Pol. - 37% Viscose - 3% Silver Fiber

The recent few years has seen an innovative 
use of silver inextricably linked with textile 
fibres, giving birth to this extraordinary 
fabric. Thanks to the properties of silver 
ion releases, Topper Silver becomes anti-
microbial (hence effective against the 
formation and proliferation of microbes).
Its features make it static, dispelling 
unpleasant electrostatic charges and 
regularizing the temperature of the mattress.

Da pochi anni un innovativo utilizzo 
dell’argento legato indissolubilmente 
con fibre tessili, ha dato vita a questo 
straordinario tessuto. Grazie alla proprietà 
dell’argento di rilascio di ioni, Topper Silver 
risulta antimicrobico (efficace, quindi, contro 
la formazione e la proliferazione di microbi).
Le sue caratteristiche lo rendono 
antistatico, dissipando le fastidiose 
cariche elettrostatiche e regolarizzando la 
temperatura del materasso.
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RIVESTIMENTI / COVERS

24
cm

Altezza materasso

Mattress Height

RIVESTIMENTI / COVERS

The Black Fashion cover is made of natural 
fibers and carbon fiber yarn, making it 
hypoallergenic, antimicrobial and anti-static. 
The carbon fiber discharges the electrostatic 
energy that the body accumulates during the 
day. 
Hypoallergenic, breathable and 
thermoregulatory quilted Thermofiber 
Air panels make the mattress perfect for 
all seasons. Elegant and eye-catching, the 
Black Fashion cover is finished with soft 
eco-leather side bands and is completely 
removable.

The side band in eco-leather is dry cleanable.

Il rivestimento Black Fashion, grazie al suo 
tessuto con fibre naturali e filato in fibra 
di carbonio, è anallergico antimicrobico 
e antistatico, proprio grazie alla fibra di 
carbonio, utilizzata per scaricare l’energia 
elettrostatica che il corpo accumula 
durante la giornata. I pannelli trapuntati 
in Thermofiber Air, tessuto anallergico, 
traspirante e termoregolatore, rendono il 
materasso perfetto per tutte le stagioni.
Elegante e accattivante, il rivestimento Black 
Fashion è rifinito con fasce laterali in morbida 
eco-pelle, tutto completamente sfoderabile.

La fascia laterale in eco-pelle è lavabile a 
secco.

BLACK
FASHION

24
cm

Altezza materasso

Mattress Height
Composizione: 70% Pol. - 30% Viscosa con cioccolato

Composition: 70% Pol. - 30% Viscose with chocolate

Composizione: 65% Pol. - 33% Viscosa - 2% Fibra di carbonio

Composition: 65% Pol. - 33% Viscose - 2% Carbon Fiber

The Chocolate range is a super innovative 
fabric, designed in the GoldenNight research 
laboratories.
The antibacterial yarn is embellished with 
chocolate micro-spheres that promote the 
release of endorphins hence improving the 
quality of rest. 
The treatment is efficiently durable, up to 
150 washes.
It is also equipped with four positioning 
handles and is completely removable 
through hinges placed around the entire 
perimeter. The upper and lower edges are 
elegantly defined to suit the typical Italian 
bed system.

Il Chocolate è un tessuto super innovativo, 
studiato dai laboratori di ricerca 
GoldenNight.
Il filato, antibatterico, è arricchito da 
microsfere al cioccolato che favorisce il 
rilascio di endorfine, migliorando la qualità 
del riposo.
Il trattamento ha un’efficacia durevole, fino a 
150 lavaggi.
È inoltre dotato di quattro maniglie di 
posizionamento ed è completamente 
sfoderabile grazie alle cerniere poste su tutto 
il perimetro. I bordi superiori ed inferiori 
sono elegantemente definiti per meglio 
adattarsi al tipico sistema del letto italiano. 

CHOCOLATE
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RIVESTIMENTI / COVERS

24
cm

Altezza materasso

Mattress Height

RIVESTIMENTI / COVERS

The recent few years has seen an innovative 
use of silver inextricably linked with textile 
fibres, giving birth to this extraordinary 
fabric. Thanks to the properties of silver ion 
releases, Silver Lux becomes anti-microbial 
(hence effective against the formation and 
proliferation of microbes).
Its features make it static, dispelling 
unpleasant electrostatic charges and 
regularizing the temperature of the mattress.

Da pochi anni un innovativo utilizzo 
dell’argento legato indissolubilmente 
con fibre tessili, ha dato vita a questo 
straordinario tessuto. Grazie alla proprietà 
dell’argento di rilascio di ioni, Silver Lux 
risulta antimicrobico (efficace, quindi, contro 
la formazione e la proliferazione di microbi).
Le sue caratteristiche lo rendono 
antistatico, dissipando le fastidiose 
cariche elettrostatiche e regolarizzando la 
temperatura del materasso.

SILVER LUX24
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 65% Cotone. - 35% Viscosa 

Composition: 65% Cotton - 35% Viscose 

Composizione: 60% Pol. - 37% Viscosa - 3% Fibre d’argento

Composition: 60% Pol. - 37% Viscose - 3% Silver Fiber

Coating made with 100% natural cotton, 
suitable for those who like to rest in 
contact with natural materials. Thanks to 
its composition, the coating is completely 
hypoallergenic, anti-mite and anti-mold and 
gives a pleasant sense of freshness to the 
touch. The coating  is completely removable 
and washable.

Rivestimento realizzato con cotone 100% 
naturale, adatto per chi ama riposare a 
contatto con materiali naturali. Grazie 
alla sua composizione, il rivestimento è 
completamente anallergico, anti-acaro 
e anti-muffa e dona un piacevole senso 
di freschezza al tatto. Il rivestimento è 
completamente sfoderabile e lavabile.

COTTON 
LUX
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RIVESTIMENTI / COVERS

23
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 60% Pol. - 37% Viscosa - 3% Fibre d’argento

Composition: 60% Pol. - 37% Viscose - 3% Silver FiberSILVER 3D

RIVESTIMENTI / COVERS

The recent few years has seen an innovative 
use of silver inextricably linked with textile 
fibres, giving birth to this extraordinary 
fabric. Thanks to the properties of silver ion 
releases, Silver 3D becomes anti-microbial 
(hence effective against the formation and 
proliferation of microbes).
Its features make it static, dispelling 
unpleasant electrostatic charges and 
regularizing the temperature of the mattress.

The cover is specially treated with Tastex 
Cool, which creates a fresh feeling around 
the body. 
The cover is padding-free and is ideal for 
enhancing the characteristics of the memory 
foam mattress to it can better adapt to the 
spine and pressure points, aiding circulation. 
The cover is finished with alcantara side 
bands, giving a touch of elegance to the 
mattress. The Anatomico cover is completely 
removable and washable.

Da pochi anni un innovativo utilizzo 
dell’argento legato indissolubilmente 
con fibre tessili, ha dato vita a questo 
straordinario tessuto. Grazie alla proprietà 
dell’argento di rilascio di ioni, Silver 3D 
risulta antimicrobico (efficace, quindi, contro 
la formazione e la proliferazione di microbi).
Le sue caratteristiche lo rendono 
antistatico, dissipando le fastidiose 
cariche elettrostatiche e regolarizzando la 
temperatura del materasso.

Il rivestimento è realizzato con uno speciale 
trattamento, chiamato Tastex Cool, in grado 
di sviluppare intorno al corpo una sensazione 
di fresco. Il rivestimento è privo d’imbottiture 
ed è ideale per esaltare le caratteristiche 
dei materassi in Memory Foam, adattandosi 
meglio alla colonna vertebrale e hai punti 
di pressione del corpo, favorendone la 
circolazione sanguigna. La cover è rifinita con 
fasce laterali in alcantara, donando così un 
tocco di eleganza al materasso. 
Il rivestimento Anatomico è completamente 
sfoderabile e lavabile.

ANATOMICO
FRESH

23
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 76% Pol. - 24% Viscosa Tastex Cool-Ex

Composition: 76% Pol. - 24% Viscose Tastex Cool-Ex
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23
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 100% Pol.

Composition: 100% Pol.IPOTEX 3D

RIVESTIMENTI / COVERS

Fabric produced with yarn made from a 
long chain synthetic polymer originating 
from materials found in nature. Completely 
eco-sustainable and recyclable and in no way 
harmful throughout the production chain. 
Its composition makes it hypoallergenic and 
anti-mite with no treatment, has excellent 
wear resistance, is crease resistant, washable 
and delicate to the touch with low moisture 
absorption.
Upholstered in the central part with 
Thermofibre, this combination allows the 
passage of air, promotes the characteristic 
of anti-mite and promotes the evaporation 
of moisture. The lower part of the coating 
is tricot, jersey breathable and ensures 
perspiration. “GoldenNight” has created this 
shell using multi-embroidered panels which 
are completely removable with a zip opening 
along the entire perimeter.

Tessuto realizzato con filato costituito 
da un polimero sintetico a lunga catena 
originato da materiali presenti in natura. 
Ecosostenibile in quanto riciclabile, non 
dannoso in nessuna delle fasi di produzione 
e di utilizzo. La sua composizione lo rende 
senza alcun trattamento  ipoallergenico e 
antiacaro, ha un’ottima resistenza all’usura, 
ingualcibile, lavabile,  delicato al tatto e con 
basso assorbimento di umidità. 
Imbottito nella parte centrale con  
Thermofiber, questa combinazione 
consente  il passaggio d’aria, favorisce 
la caratteristica di antiacaro e favorisce 
l’evaporazione dell’umidità. La parte 
inferiore del rivestimento è in tricot, maglina 
traspirante che garantisce il passaggio d’aria. 
La “GoldenNight”,  ha realizzato questo 
guscio con pannelli multi ricamati reso 
completamente sfoderabile e divisibile con 
cerniera a zip  posta su tutto il perimetro.

NATURAL
BAMBOO 3D

23
cm

Altezza materasso

Mattress Height

Composizione: 63% Pol. - 37% Viscosa di Bamboo 

Composition: 63% Pol. - 37% Viscose of Bamboo

The Bamboo Fibre is 100% biodegradable, 
therefore, the processes of transformation 
and production have no environmental 
impact. Its structure provides excellent 
breathability ensuring important anti-
bacterial properties, it is hypoallergenic 
and gives the fabric softness and strength. 
Because of its characteristics, this fabric has 
been combined with natural padding such 
as wool (in the winter side) and cotton (in 
the summer side). The combination of these 
pads and the bamboo amplifies the excellent 
perspiration, regulating body temperature in 
all seasons.

La Fibra di Bamboo è al 100% 
biodegradabile, di conseguenza, i processi 
di trasformazione e produzione non hanno 
nessun impatto ambientale. La sua struttura, 
consente un’eccellente traspirazione, 
assicura l’importante azione antibatterica, 
non provoca allergie e conferisce al tessuto 
morbidezza e resistenza. Proprio per le 
sue caratteristiche, questo tessuto è stato 
abbinato ad imbottiture naturali, come la lana 
vergine (nel lato invernale) e il cotone (nel 
lato estivo). L’unione tra queste imbottiture e 
il Bamboo amplifica l’eccellente traspirazione, 
regolando la temperatura corporea in tutte 
le stagioni.
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PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POLYSPRING & MEMORYGEL

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

Poly Spring Air Foam HD: 11 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam Bio: 2 cm - Dens. 75 kg/m³

Poly Spring Air Foam: 11 cm - Dens. 35 kg/m³

Ergo Foam Bio: 3 cm - Dens. 40 kg/m³

INNOVATIVE SPRING MATTRESS 
METAL FREE, ANTI STATIC AND 
TRASPIRANT

The Poly Spring Air Royal model introduces 
the innovative concept of “metal free” 
mattress, which is  completely free of 
metallic components. The mattress consists 
of a molded top plate in last generation 
visco-elastic Memory Air Gel of micro-
particles containing gel promoting body 
thermoregulation and blood circulation 
by reducing pressure points. The Memory 
Air Gel is combined with the innovative 
Poly Spring independent micro and molded 
polyurethane springs, fully shaped into Air 
Foam, super breathable polyurethane cell 
explosions that promote breathability of 
the mattress, making it hypoallergenic and 
comfortable.  The Poly Spring Air Royal 
model provides elasticity and unparalleled 
flexibility.

INNOVATIVO MATERASSO A MOLLE
SENZA COMPONENTI METALLICI 
ANTI STATICO E TRASPIRANTE

Il modello Poly Spring Air Royal introduce 
l’innovativo concetto del materasso “metal 
free”, ossia del tutto libero da componenti 
metallici. Il materasso è composto da 
una lastra superiore in Memory Air 
Gel viscoelastico di ultima generazione 
contenente microparticelle di gel che 
favoriscono la termoregolazione corporea 
e la circolazione sanguigna riducendo i 
punti di pressione. Il Memory Air Gel viene 
abbinato all’innovativo sistema Poly Spring, 
micro molleggini poliuretanici indipendenti 
e sagomati completamente in Air Foam, 
poliuretano super traspirante a cellule 
esplose che favorisce la traspirabilità 
del materasso rendendolo anallergico e 
confortevole. Il modello Poly Spring Air Royal 
garantisce una elasticità ed una accoglienza 
senza eguali.

Media | Medium

33
cm

30
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²
POLYSPRING
AIR ROYAL
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PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POLYSPRING & MEMORYGEL

33
cm

30
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

INNOVATIVE SPRING MATTRESS 
METAL FREE, ANTI STATIC AND 
TRASPIRANT

The Poly Spring Bio Royal model introduces 
the innovative concept of “metal free” 
mattress, which is  completely free of 
metallic components. The mattress consists 
of a molded top plate in last generation 
visco-elastic Memory Air Gel of micro-
particles containing gel promoting body 
thermoregulation and blood circulation by 
reducing pressure points. 
The Memory Air Gel is combined with 
the innovative Poly Spring independent 
micro and molded polyurethane springs, 
fully shaped into Ergo Foam Bio, super 
breathable polyurethane cell explosions 
that promote breathability of the mattress, 
making it hypoallergenic, comfortable and 
biodegradable.
The Poly Spring  Bio model provides 
elasticity and unparalleled flexibility.

INNOVATIVO MATERASSO A MOLLE
SENZA COMPONENTI METALLICI 
ANTI STATICO E TRASPIRANTE

Il modello Poly Spring Bio Royal introduce 
l’innovativo concetto del materasso “metal 
free”, ossia del tutto libero da componenti 
metallici. Il materasso è composto da 
una lastra superiore  in Memory Air 
Gel viscoelastico di ultima generazione 
contenente microparticelle di gel che 
favoriscono la termoregolazione corporea 
e la circolazione sanguigna riducendo i 
punti di pressione. Il Memory Air Gel viene 
abbinato all’innovativo sistema Poly Spring, 
micro molleggini poliuretanici indipendenti 
e sagomati completamente in Ergo Foam 
Bio, poliuretano super traspirante a cellule 
esplose che favorisce la traspirabilità 
del materasso rendendolo anallergico, 
confortevole e biodegradabile.
Il modello Poly Spring Bio garantisce una 
elasticità ed una accoglienza senza eguali.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

Poly Spring Ergo Foam Bio: 11 cm - Dens. 40 kg/m³

Ergo Foam Bio: 2 cm - Dens. 75 kg/m³

Poly Spring Ergo Foam Bio: 11 cm - Dens. 40 kg/m³

Ergo Foam Bio: 3 cm - Dens. 40 kg/m³

POLYSPRING
BIO ROYAL

Medio-Rigida | Medium-Rigid



21

RIVESTIMENTO  CONSIGLIATO

RECOMMENDED  COVER

DAMASCO CASHMERE
pag. 5

21

RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

IPOTEX 3D
pag. 13

ANATOMICO FRESH
pag. 10

DAMASCO CASHMERE
pag. 5

NATURAL BAMBOO 3D
pag. 12

SILVER LUX
pag. 9

BLACK FASHION
pag. 7

SILVER 3D
pag. 11

COTTON LUX
pag. 8

CHOCOLATE
pag. 6

2020

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POLYSPRING & MEMORYGEL

23/24
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

PORTANZA | GRADE

POLYSPRING
AIR

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

Poly Spring Air Foam: 12 cm - Dens. 35 kg/m³

Ergo Foam Bio: 2 cm - Dens. 75 kg/m³

Ergo Foam Bio: 3 cm - Dens. 40 kg/m³

INNOVATIVE SPRING MATTRESS 
METAL FREE, ANTI STATIC AND 
TRASPIRANT

The Poly Spring Air model introduces 
the innovative concept of “metal free” 
mattress, which is  completely free of 
metallic components. The mattress consists 
of a molded top plate in last generation 
visco-elastic Memory Air Gel of micro-
particles containing gel promoting body 
thermoregulation and blood circulation 
by reducing pressure points. The Memory 
Air Gel is combined with the innovative 
Poly Spring independent micro and molded 
polyurethane springs, fully shaped into Air 
Foam, super breathable polyurethane cell 
explosions that promote breathability of 
the mattress, making it hypoallergenic and 
comfortable.  The Poly Spring Air model 
provides elasticity and unparalleled flexibility.

INNOVATIVO MATERASSO A MOLLE
SENZA COMPONENTI METALLICI 
ANTI STATICO E TRASPIRANTE

Il modello Poly Spring Air introduce 
l’innovativo concetto del materasso “metal 
free”, ossia del tutto libero da componenti 
metallici. Il materasso è composto da una 
lastra superiore bugnata in Memory Air 
Gel viscoelastico di ultima generazione 
contenente microparticelle di gel che 
favoriscono la termoregolazione corporea 
e la circolazione sanguigna riducendo i 
punti di pressione. Il Memory Air Gel viene 
abbinato all’innovativo sistema Poly Spring, 
micro molleggini poliuretanici indipendenti 
e sagomati completamente in Air Foam, 
poliuretano super traspirante a cellule 
esplose che favorisce la traspirabilità 
del materasso rendendolo anallergico e 
confortevole. Il modello Poly Spring Air 
garantisce un’ elasticità ed un’ accoglienza 
senza eguali.

Media | Medium
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FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POLYSPRING & MEMORYGEL

23/24
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

PORTANZA | GRADE

Rigida | Rigid

INNOVATIVE SPRING MATTRESS 
METAL FREE, ANTI STATIC AND 
TRASPIRANT

The Poly Spring Bio model introduces 
the innovative concept of “metal free” 
mattress, which is  completely free of 
metallic components. The mattress consists 
of a molded top plate in last generation 
visco-elastic Memory Air Gel of micro-
particles containing gel promoting body 
thermoregulation and blood circulation by 
reducing pressure points. 
The Memory Air Gel is combined with 
the innovative Poly Spring independent 
micro and molded polyurethane springs, 
fully shaped into Ergo Foam Bio, super 
breathable polyurethane cell explosions 
that promote breathability of the mattress, 
making it hypoallergenic, comfortable and 
biodegradable.
The Poly Spring  Bio model provides 
elasticity and unparalleled flexibility.

INNOVATIVO MATERASSO A MOLLE
SENZA COMPONENTI METALLICI 
ANTI STATICO E TRASPIRANTE

Il modello Poly Spring Bio introduce 
l’innovativo concetto del materasso “metal 
free”, ossia del tutto libero da componenti 
metallici. Il materasso è composto da una 
lastra superiore bugnata in Memory Air 
Gel viscoelastico di ultima generazione 
contenente microparticelle di gel che 
favoriscono la termoregolazione corporea 
e la circolazione sanguigna riducendo i 
punti di pressione. Il Memory Air Gel viene 
abbinato all’innovativo sistema Poly Spring, 
micro molleggini poliuretanici indipendenti 
e sagomati completamente in Ergo Foam 
Bio, poliuretano super traspirante a cellule 
esplose che favorisce la traspirabilità 
del materasso rendendolo anallergico, 
confortevole e biodegradabile.
Il modello Poly Spring Bio garantisce una 
elasticità ed una accoglienza senza eguali.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

Poly Spring Ergo Foam Bio: 12 cm - Dens. 40 kg/m³

Ergo Foam Bio: 2 cm - Dens. 75 kg/m³

Ergo Foam Bio: 3 cm - Dens. 40 kg/m³

POLYSPRING
BIO
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COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 8 cm - Dens. 55 kg/m³

Air Foam: 12 cm - Dens. 35 kg/m³

Elio Foam Bio: 10 cm - Dens. 35 kg/m³

33
cm

30
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

26

PORTANZA | GRADE

Medio-Rigida | Medium-Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ITALY ROYAL

MEMORY AIR SOIA

MATERASSO DAL COMFORT EXTRA 
TRASPIRANTE CON PRESIDIO MEDICO 
SANITARIO 

È il materasso italiano per eccellenza, grazie 
alla sua capacità di abbinare la bellezza 
del prodotto al massimo del confort e 
dell’innovazione. 
L’Italy Royal, insieme agli altri articoli 
della gamma Memory Air Soia, è uno 
dei pochissimi articoli sul mercato 
completamente traspiranti. È composto da 
una lastra bugnata in Memory Air Soia e da 
due lastre in Air Foam e Elio Foam Bio ultra 
elastico che ne garantiscono il sostegno e 
l’impiego su entrambi i lati. 
L’Italy Royal è stato studiato per chi si 
aspetta un doppio confort dal suo materasso: 
anatomico rigido sul lato del Memory Air 
Soia, rigido sul lato di Elio Foam Bio.

THE  EXTRA BREATHABLE, DOUBLE 
COMFORT MATTRESS WITH  MEDICAL 
HEALTH DEVICE 

This is the Italian mattress for excellence, 
thanks to its ability to match the beauty 
of the product to the fully comfort and 
innovation. 
The Italy Royal together with the other 
articles of the Memory Air Soia range, is one 
of the few completely breathable products 
on the market. It is composed of a molded 
plate in Memory Air Soia and of two plates in 
Air Foam and  ultra elastic Elio Foam Bio that 
guarantee support and the use of both sides. 
Italy Royal is designed for those who expect 
double comfort from their mattress: rigid 
anatomical on the side of Memory Air Soia 
and rigid on the Elio Foam Bio side. 

Electrical
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ITALY GOLD

MATERASSO DAL COMFORT EXTRA 
TRASPIRANTE CON PRESIDIO
MEDICO SANITARIO

È il materasso italiano per eccellenza, grazie 
alla sua capacità di abbinare la bellezza 
del prodotto al massimo del comfort e 
dell’innovazione. 
L’Italy Gold, insieme agli altri articoli 
della gamma Memory Air Soia, è uno 
dei pochissimi articoli sul mercato 
completamente traspiranti. È composto da 
una lastra bugnata in Memory Air Soia e da 
due lastre in Air Foam e Air Foam HD ultra 
elastico che ne garantiscono il sostegno e 
l’impiego su entrambi i lati. 
Italy Gold è stato studiato per chi si aspetta 
un doppio comfort dal suo materasso: 
anatomico rigido sul lato del Memory Air 
Soia, rigido sul lato di Air Foam HD.

THE  EXTRA BREATHABLE, COMFORT 
MATTRESS WITH  MEDICAL HEALTH 
DEVICE 

This is the Italian mattress for excellence, 
thanks to its ability to match the beauty 
of the product to the fully comfort and 
innovation. 
The Italy Gold together with the other 
articles of the Memory Air Soia range, is one 
of the few completely breathable products 
on the market. It is composed of a molded 
plate in Memory Air Soia and of two plates in 
Air Foam and  ultra elastic Air Foam HD that 
guarantee support and the use of both sides.
Italy Gold is designed for those who expect 
double comfort from their mattress: rigid 
anatomical on the side of Memory Air Soia 
and rigid on the Air Foam HD side. 

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 6 cm - Dens. 55 kg/m³

Air Foam: 8  cm - Dens. 35 kg/m³

Air Foam HD: 6 cm - Dens. 55 kg/m³

23/24
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

28

PORTANZA | GRADE

Medio-Rigida | Medium-Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’uffi cio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

MEMORY AIR SOIA

Electrical
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FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 5 cm - Dens. 55 kg/m³

Air Foam HD: 6 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam Bio: 9 cm - Dens. 75 kg/m³

23/24
cm

20
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

L’UNICO MATERASSO IN MEMORY PER 
TAGLIE FORTI, ANCHE OLTRE I 120 kg  

HD Gold è realizzato con una base inferiore 
sagomata in Ergo Foam Bio, abbinata ad una 
lastra in Air Foam HD ultra-traspirante che 
funge da interposto centrale e completato, 
infine, nella parte superiore da una lastra in 
Memory Air Soia extra traspirante sagomata 
a zone differenziate. 
Il diverso grado di portanza su tutta la 
lunghezza del materasso, garantisce un 
sostegno deciso senza trascurarne il comfort, 
il tutto rispettando l’ambiente e la salute dei 
nostri clienti.

THE ONLY PLUS-SIZE MATTRESS IN 
MEMORY, EVEN ACCOMMODATING 
OVER 120 Kg 

HD Gold is made with a lower base shaped 
in Ergo Foam Bio, combined with an ultra-
breathable plate in Air Foam HD which 
acts as a central interposing place which is 
finished at the top by an extra breathable 
plate in Memory Air Soia shaped in 
differentiated areas. The different degree of 
lift along the entire length of the mattress, 
provides strong support without neglecting 
the comfort, respecting the environment and 
the health of our customers.

PORTANZA | GRADE

HD GOLD

Rigida | Rigid

MEMORY AIR SOIA
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23/24
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

32

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 8 cm - Dens. 55 kg/m³

Air Foam: 12 cm - Dens. 35 kg/m³

AIR

ANATOMICO, ULTRA SOFFICE ED EXTRA 
TRASPIRANTE

Il modello Air è costituito da una lastra 
in Memory Air Soia sagomata a zone 
differenziate. Nel modello Air la lastra in 
Memory Air Soia è abbinata ad una lastra in 
Air Foam, un poliuretano super innovativo 
frutto di uno studio accurato dei laboratori di 
ricerca GoldenNight. 
La particolarità dell’Air Foam è di essere una 
schiuma espansa a cellule esplose così da 
permettere il massimo della traspirabilità e la 
protezione da acari e muffe.

ANATOMICAL , ULTRA SOFT AND EXTRA 
TRANSPIRING 

The Air model is constituted by a plate 
in Memory Air Soia shaped according to 
differentiated areas. In the Air model the 
Memory Air Soia plate is combined with 
a plate in Air Foam, a super innovative 
polyurethane result of a careful study of 
research carried out in the GoldenNight 
laboratories. The particularity of Air Foam is 
that it is a completely open cell foam so as to 
allow maximum breathability and protection 
from mites and molds.

PORTANZA | GRADE

MEMORY AIR SOIA

Morbida-Media | Soft-Medium

Electrical
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23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²
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FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

PORTANZA | GRADE

ANTIGUA

Media | Medium

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 7 cm - Dens. 55 kg/m³

Air Foam HD: 1 cm - Dens. 55 kg/m³

Elio Foam Bio: 4 cm - Dens. 35 kg/m³

Air Foam HD: 1 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam Bio: 7 cm - Dens. 35 kg/m³

MATERASSO INNOVATIVO, EXTRA 
TRASPIRANTE CON PRESIDIO MEDICO 
SANITARIO

Il modello Antigua è uno dei materassi più 
innovativi presenti sul mercato. La parte 
superiore è realizzata in Memory Air Soia 
sagomato a zone differenziate e schiumato 
con oli naturali al suo interno. 
I masselli centrali, in Elio Foam Bio e Air 
Foam HD, garantiscono il massimo della 
traspirabilità nel cuore del materasso 
sfavorendo l’accumulo di umidità e batteri al 
suo interno. La base inferiore in Ergo Foam 
Bio sagomata a zone differenziate permette 
un sostegno deciso e un confort senza eguali.

AN INNOVATIVE MATTRESS, EXTRA 
BREATHABLE WITH HEALTH 
PROTECTION

The Antigua model is one of the most 
innovative mattresses currently on the 
market. The upper part is made of Memory 
Air Soia, shaped with differentiated zones 
and foamed with natural oils inside. 
The central sections, in Elio Foam Bio and Air 
Foam HD, guarantee maximum breathability 
in the mattress’ core, preventing the 
accumulation of moisture and bacteria inside 
it. The lower Ergo Foam Bio base is shaped 
in differentiated zones, permitting decisive 
support and unmatched comfort.

Electrical

ERGO FOAM BIO & MEMORY AIR SOIA
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PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 7 cm - Dens. 55 kg/m³

Elio Foam Bio: 5 cm - Dens. 35 kg/m³

Ergo Foam Bio: 8 cm - Dens. 35 kg/m³ THE MATTRESS WITH A MEDICAL 
HEALTH DEVICE AND A PROGRESSIVE 
COMFORT, BREATHABLE AND 
BIODEGRADABLE

The combination of three materials with 
different degrees of lift and elasticity, 
associated with the differentiated shaping 
areas of the various layers, makes the 
Perseo model, one of the more comfortable 
solutions in the range. The Memory Air Soia 
plate is supported by two plates of Ergo 
Foam Bio and Elio Foam Bio with different 
lift capacities, which ensure a stable and 
comfortable support for the spinal column. 

MATERASSO CON PRESIDIO MEDICO 
DAL COMFORT PROGRESSIVO, 
TRASPIRANTE E BIODEGRADABILE  

La combinazione di tre materiali con diverso 
grado di portanza ed elasticità, associata 
alla sagomatura a zona differenziata dei 
vari strati, fa del modello Perseo una delle 
soluzioni più confortevoli della gamma. 
La lastra in Memory Air Soia è supportata 
da due lastre in Ergo Foam Bio e Elio Foam 
Bio schiumate con oli naturali, di diversa 
portanza, che garantiscono un sostegno 
stabile e confortevole per la colonna 
vertebrale.

PERSEO

Electrical

ERGO FOAM BIO & MEMORY AIR SOIA
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FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’uffi cio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 5 cm - Dens. 50 kg/m³

Air Foam HD: 1 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam Bio: 14 cm - Dens. 30 kg/m³

23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²ALASKA

MATERASSO SUPER TRASPIRANTE 
CON OLI NATURALI

Il modello Alaska è realizzato con una lastra 
superiore in Memory Air Soia sagomata 
a zone differenziate e schiumate con oli 
naturali al suo interno. 
Lo strato centrale è realizzato in 
Air Foam HD, una schiuma a cellule 
esplose che garantisce al materasso il 
massimo della traspirabilità e sfavorisce 
l’accumulo di vapore acqueo al suo interno. 
La base inferiore in Ergo Foam Bio a zone 
differenziate permette un sostegno deciso 
garantendo un confort senza eguali.

SUPER BREATHABLE MATTRESS
WITH NATURAL OILS

The Alaska model is made with an upper slab 
in Memory Air Soia, shaped to differentiated 
zones and foamed with natural oils inside.
The central section is made of Air Foam 
HD, an explosive cell foam that guarantees 
the mattress’ maximum breathability and 
prevents the accumulation of water vapor 
inside it. 
The lower Ergo Foam Bio base is shaped in 
differentiated zones, permitting decisive 
support and unmatched comfort.

PORTANZA | GRADE

Electrical

ERGO FOAM BIO & MEMORY AIR SOIA

Medio-Rigida | Medium-Rigid
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23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²
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FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

PANAMA

PORTANZA | GRADE

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 8 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam Bio: 12 cm - Dens. 40 kg/m³

ANATOMICO, ULTRA SOFFICE E 
BIODEGRADABILE A ZONE 
DIFFERENZIATE

Il modello è composto per il 50% da Memory  
Air Soia e per il 50% da una lastra in Ergo 
Foam Bio. Le due lastre sono perfettamente 
sagomate e incastrate tra loro, questa  
sinergica combinazione permette di ottenere 
un comfort ottimale per chi predilige un 
materasso soffice e anatomico.

ANATOMICAL, ULTRA SOFT AND 
BIODEGRADABLE IN DIFFERENT AREAS

The model is composed of 50% Memory Air 
Soia (a breathable, water-based product) 
and 50% from a plate in Ergo Foam Bio. The 
two plates are perfectly shaped and fitted 
together and this synergistic combination 
allows  optimum comfort for those who 
prefer a soft and anatomical mattress.

Electrical

ERGO FOAM BIO & MEMORY AIR SOIA

Morbida | Soft
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LUI&LEI

IL PRIMO MATERASSO A DUE PIAZZE 
CON DUE PORTANZE DIVERSE, PER IL 
COMFORT DI LUI E DI LEI 

La diversa abitudine di comfort, il presunto 
diverso peso dei partner ha determinato la 
scelta di creare questo articolo.  Il materasso 
è costituito da tre lastre, due in Ergo Foam 
di diversa portanza e una in Memory Ergo 
sagomate e assemblate perfettamente tra 
loro. 
Il modello Lui&Lei è frutto di uno studio 
accurato sull’ergonomia e morfologia del 
corpo, appositamente realizzato per avere 
due diverse portanze sullo stesso materasso, 
il modello Lui&Lei viene prodotto solo in 
versione matrimoniale.

THE FIRST DOUBLE MATTRESS WITH 
TWO DIFFERENT LIFTS CAPACITIES, FOR 
HIM&HER COMFORT

The different habit of comfort, the alleged 
different weight of the partners has resulted 
in the decision to create this article. The 
mattress is constructed of three layers, 
two in Ergo Foam of different lift and one 
in a shaped Memory Ergo and assembled 
perfectly between them. 
The HIM&HER  model is the result of a 
careful study of ergonomics and body 
morphology, specifically designed to have 
two different lifts on the same mattress, 
the Him&Her model is only produced in the 
double sized version.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

LATO LUI / HIS SIDE

Memory Ergo: 5 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam Firm: 10 cm - Dens. 35 kg/m³

Ergo Foam: 5 cm - Dens. 35 kg/m³

LATO LEI / HER SIDE

Memory Ergo: 5 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam Soft: 10 cm - Dens. 35 kg/m³

Ergo Foam: 5 cm - Dens. 35 kg/m³

23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

46

PORTANZA | GRADE

Media | Medium Rigido | Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ERGO FOAM & ERGO MEMORY

Electrical
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ORION

LASCIATI ABBRACCIARE DALLA 
MORBIDEZZA DEL MATERASSO ORION 3 
STRATI DI COMFORT PROGRESSIVO 

Con la sapiente combinazione di due lastre 
di diversa portanza, nella parte centrale ed 
inferiore, il modello Orion esalta al massimo 
comfort e resa.
La lastra superiore in Memory Ergo, 
sagomata a zone differenziate, è abbinata 
ad una lastra centrale di Ergo Foam ultra 
elastica, a sua volta sostenuta da una lastra in 
Ergo Foam a portanza rigida, così da creare 
un comfort avvolgente e progressivo. È il 
modello ideale per chi ama la morbidezza, ma 
non intende rinunciare al comfort di qualità.

ALLOW YOURSELF TO BE EMBRACED 
BY THE SOFTNESS OF THE ORION 
MATTRESS AND ITS 3 LAYERS OF 
PROGRESSIVE COMFORT  

With its skillful combination of two plates of 
different lift, in the central and lower areas, 
the Orion model enhances comfort and 
efficiency to its maximum. The top plate in 
Memory Ergo, shaped to a differentiated 
areas, it is combined with a central plate of 
ultra elastic Ergo Foam, in turn supported 
by a plate in Ergo Foam to rigid lift, so as 
to create a progressive and enchanting 
comfort. It is the ideal model for those who 
love softness but do not intend to give up the 
comfort of quality.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 6 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam: 9 cm - Dens. 30 kg/m³

Ergo Foam: 5 cm - Dens.28 kg/m³

23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

48

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ERGO FOAM & ERGO MEMORY

Electrical



50 51

RIVESTIMENTO  CONSIGLIATO

RECOMMENDED  COVER

ANATOMICO FRESH
pag. 10

51

RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

IPOTEX 3D
pag. 13

ANATOMICO FRESH
pag. 10

DAMASCO CASHMERE
pag. 5

NATURAL BAMBOO 3D
pag. 12

SILVER LUX
pag. 9

BLACK FASHION
pag. 7

SILVER 3D
pag. 11

COTTON LUX
pag. 8

CHOCOLATE
pag. 6

SORRENTO

IDEALE PER CHI PREFERISCE RIPOSARE  
SU UN MATERASSO MEDIO/RIGIDO 
SENZA RINUNCIARE AL COMFORT  DEL 
MEMORY

L’interno di questo materasso è costituito 
da un sostegno in Ergo Foam accoppiato 
con una lastra di 6 cm in Memory Ergo che 
garantisce il giusto sostegno alla colonna 
vertebrale riducendo i punti di pressione e 
favorendo la circolazione sanguigna.

IDEAL FOR THOSE WHO PREFER TO 
REST ON A MEDIUM/RIGID MATTRESS 
WITHOUT SACRIFICING THE COMFORT 
OF MEMORY 
 
The interior of this mattress is made from 
a support in Ergo Foam coupled with a 
6cm plate in Memory Ergo that ensures 
the proper support to the spinal column by 
reducing pressure points and promoting 
blood circulation.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 6 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam: 14 cm - Dens. 30 kg/m³

23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

50

PORTANZA | GRADE

Medio-Rigida | Medium-Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ERGO FOAM & ERGO MEMORY

Electrical
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GIOVE

COMFORT MEDIO/RIGIDO CON 
MEMORY BUGNATO CON EFFETTO 
MICRO MASSAGGIO

Il modello Giove è costituito da una lastra 
in Ergo Foam combinata con una lastra 
bugnata di Memory Ergo. Questo materasso 
garantisce il giusto sostegno alla colonna 
vertebrale, riducendo i punti di pressione e 
favorendo la circolazione sanguigna.

MEDIUM/RIGID COMFORT WITH A 
MOLDED MEMORY GIVING A MICRO 
MASSAGE EFFECT

The Giove model consists of a plate in Ergo 
Foam combined with a molded plate  of 
Memory Ergo. This mattress provides the 
right support to the spinal column, reducing 
pressure points and promoting blood 
circulation.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 4 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam: 16 cm - Dens. 30 kg/m³

23/24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

52

PORTANZA | GRADE

Rigida| Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ERGO FOAM & ERGO MEMORY

Electrical
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JUMP ROYAL 33
cm

30
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

56

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING ROYAL

COMFORT INNOVATIVO GRAZIE AL 
SISTEMA ELASYSTEM E ALLE SUE
7000 MICRO MOLLE

Il modello Jump Royal fa parte dell’ esclusiva 
gamma prodotti GoldenNight con Elasystem, 
un sistema super innovativo che permette 
agli strati di micro molle di lavorare in 
simbiosi con i diversi strati di Air Foam e 
Ergo Foam Bio, aumentando il comfort ed 
il sostegno alla colonna vertebrale senza 
perdere l’elasticità che solo le micro molle 
possono generare. La lastra interna è 
composta da uno strato superiore di Memory 
Air Soia, in abbinamento a cinque strati di 
Ergo Foam Bio con all’interno 7000 micro 
molle di altezza variabile da 4 cm e 2 cm. Il 
connubio di questi materiali crea uno dei 
modelli più confortevoli della GoldenNight.

INNOVATIVE COMFORT THANKS BY 
ELASYSTEM WITH 7000 MICRO SPRINGS

The Jump Royal model is part of the 
exclusive product range GoldenNight, 
with Elasystem system, a super innovative 
system that allows layers of micro springs 
to work in harmony with the different layers 
of Air Foam and Ergo Foam Bio, increasing 
comfort  and support to the spinal column 
without losing the flexibility that only micro 
springs can generate. The inner plate is 
composed of an upper layer of Memory Air 
Soia, in combination with five layers of Ergo 
Foam Bio with 7000 micro springs inside 
of a variable height from 4cm to 2 cm. The 
combination of these materials creates 
one of the most comfortable mattresses 
produced by GoldenNight.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 5 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam / Elio Foam Bio: 25 cm - Dens. 35 kg/m³

Elasystem: 7000 micro molle/micro springs h4 e h2
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TOPPER LUX

MATERASSO DALLA DOPPIA PORTANZA
GRAZIE AL TOPPER SGANCIABILE E
ALLE SUE 3000 MICRO MOLLE

Il materasso Topper Lux è composto 
da un topper sganciabile e sfoderabile 
in Memory Gel, viscoelastico di ultima 
generazione, contenente microparticelle di 
gel che favoriscono la termoregolazione e la 
circolazione sanguigna. Il topper è proposto 
in abbinamento ad una lastra in Ergo Foam 
Bio suddivisa in 3 strati con all’interno due 
strati da 3000 micromolle indipendenti da 
4 cm di altezza. Le micromolle assicurano 
un comfort ultraelastico e progressivo nel 
materasso, lavorando in simbiosi con le tre 
lastre sagomate a zone differenziate che le 
racchiudono. Il modello Topper Lux propone 
due diversi gradi di portanza: 
soft e firm.

DOUBLE CAPACITY MATTRESS
THANKS TO THE BREATHABLE TOPPER 
AND ITS 3000 MICROSPRINGS

The mattress Topper Lux is composed of a 
removable and detachable topper in Memory 
Gel, the last generation viscoelastic and 
contains micro-particles of gel that promote 
blood circulation and thermoregulation.  
The topper is proposed in combination 
with a plate in Ergo Foam Bio divided into 
three layers with inside two layers with 
3000 independent micro-springs of 4cm 
in height. The micro-springs ensure a 
highly stretchable and progressive comfort 
throughout the mattress, working in 
symbiosis with the three plates shaped in the 
differentiated enclosing areas. 
The Topper Lux model is available in two 
different kinds of lift: soft and firm.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

TOPPER

Memory Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

MATERASSO/ MATTRESS

Box in Ergo Foam Bio: 21 cm - Dens. 40 kg/m³

Elasystem: 3000 - micro molle h4 / micro springs h4

28
cm

20+5
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

58

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

Topper in 

MemoryGel

Micro molle
h 4 all’interno

Micro springs
h 4 inside

POCKET SPRING ROYAL
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SIRIO

IL CUORE DI QUESTO MATERASSO È 
COSTITUITO DA 1500 MICRO MOLLE 
INSACCHETTATE A 7 ZONE

Il modello Sirio è uno dei materassi più 
confortevoli della gamma Pocket Spring 
Royal di GoldenNight. Il materasso è 
composto da un topper rimovibile e 
sfoderabile in Memory Gel, viscoelastico 
di ultima generazione con all’interno 
micro particelle di gel che favoriscono 
la termoregolazione e la circolazione 
sanguigna. Il topper è proposto in 
abbinamento ad una lastra di Ergo Foam 
Bio boxata con all’interno 1500 micro 
molle indipendenti a 7 zone differenziate. Il 
connubio di questi materiali garantiscono al 
modello Sirio un confort senza eguali.

THE HEART OF THIS MATTRESS 
CONSISTS OF 1500 MICRO POCKET 
SPRINGS IN 7 AREAS 

The Sirio model is one of the most 
comfortable  mattresses of the GoldenNight  
Pocket Spring Royal range. The mattress 
consists of a removable topper in Memory 
Gel, viscoelastic of last generation with 
micro gel particles inside, that facilitate 
thermoregulation and blood circulation. The 
topper comes in combination with a plate 
of Ergo Foam Bio boxing with inside 1500  
independent micro springs , in 7 different 
areas . The combination of these materials 
provide to the Sirio model an unmatched 
comfort.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

TOPPER

Memory Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

MATERASSO / MATTRESS

Box in Ergo Foam Bio: 21 cm - Dens. 30 kg/m³

Pocket Springs: 1500 micro molle/springs 7 zone

28
cm

21+5
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

60

PORTANZA | GRADE

Morbida | Soft

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING ROYAL
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MATERASSO CON ERGO MEMORY 
COSTITUITO DA 1500 MICRO MOLLE 
INSACCHETTATE A 7 ZONE

Il modello Nettuno è stato progettato con 7 
zone di portanza differenziata, ogni singola 
zona garantisce un alto grado di elasticità 
e comfort grazie alle molle prodotte con 
fili di acciaio con diametri differenziati, da 
1,20/1,30 mm. Il box che avvolge le micro 
molle insacchettate è realizzato in Ergo 
Foam, materiale ad alta elasticità che rende il 
materasso indeformabile. La lastra superiore 
è realizzata in Memory Ergo, materiale 
straordinario che garantisce un comfort 
eccellente, adattandosi perfettamente alla 
forma corporea. Le lastre sono bugnate 
per favorire la traspirazione e garantire un 
ottimale distribuzione del peso corporeo 
sul materasso, rendendolo adatto ad ogni 
esigenza di peso e statura.

MATTRESS WITH ERGO MEMORY MADE 
UP OF 1500 MICRO POCKET SPRINGS IN 
7 AREAS 
 
The Nettuno model is designed with 7 
differentiated areas of lift, each zone 
ensures a high degree of flexibility and 
comfort thanks to the springs which are 
manufactured from steel wires with different 
diameters ranging from 1,20mm/1,30mm. 
The box that encloses the micro pocket 
springs is made of Foam Ergo, a high 
elasticity content material which allows the 
mattress to keep its shape. The top plate 
is made of Memory Ergo, an extraordinary 
material that ensures excellent comfort, 
adapting perfectly to the shape of the 
body. The plates are molded to promote 
perspiration and ensure optimal distribution 
of body weight on the mattress, making it 
suitable for every kind of weight and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 5 cm - Dens. 50 kg/m³

Box Ergo Foam: 25 cm - Dens. 30 kg/m³

Pocket Spring 7 zone: 1500 molle per matrimoniale 

1500 springs for double mattress

33
cm

30
cm

18
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

62

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING ROYAL

NETTUNO
ROYAL
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JUMP 7000

COMFORT INNOVATIVO GRAZIE AL 
SISTEMA ELASYSTEM E ALLE SUE
7000 MICRO MOLLE

Il modello Jump 7000 fa parte dell’esclusiva 
gamma prodotti GoldenNight con Elasystem, 
un sistema super innovativo che permette 
agli strati di micro molle di lavorare in 
simbiosi con i diversi strati di Air Foam e 
Ergo Foam Bio, aumentando il comfort ed 
il sostegno alla colonna vertebrale senza 
perdere l’elasticità che solo le micro molle 
possono generare. La lastra interna è 
composta da uno strato superiore di Memory 
Air Soia, in abbinamento a cinque strati di 
Ergo Foam Bio con all’interno 7000 micro 
molle di altezza variabile da 4 cm e 2 cm. Il 
connubio di questi materiali crea uno dei 
modelli più confortevoli della GoldenNight.

INNOVATIVE COMFORT THANKS BY 
ELASYSTEM WITH 7000 MICRO SPRINGS 

The Jump 7000 model is part of the exclusive 
product range GoldenNight, with Elasystem, 
a super innovative system that allows layers 
of micro springs to work in harmony with the 
different layers of Air Foam and Ergo Foam 
Bio, increasing comfort  and support to the 
spinal column without losing the flexibility 
that only micro springs can generate. The 
inner plate is composed of an upper layer of 
Memory Air Soia in combination with five 
layers of Ergo Foam Bio with 7000 micro 
springs inside of a variable height from 4cm 
to 2 cm. The combination of these materials 
creates one of the most comfortable 
mattresses produced by GoldenNight.

24
cm

21
cm

16
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

66

PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING ELASYSTEM

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 5 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam / Elio Foam Bio: 25 cm - Dens. 35 kg/m³

Elasystem: 7000 micro molle/micro springs h4 e h2

Media | Medium



68 69

RIVESTIMENTO  CONSIGLIATO

RECOMMENDED  COVER

SILVER LUX
pag. 9

69

RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

IPOTEX 3D
pag. 13

ANATOMICO FRESH
pag. 10

DAMASCO CASHMERE
pag. 5

NATURAL BAMBOO 3D
pag. 12

SILVER LUX
pag. 9

BLACK FASHION
pag. 7

SILVER 3D
pag. 11

COTTON LUX
pag. 8

CHOCOLATE
pag. 6

LUX 3000

COMFORT INNOVATIVO GRAZIE AL 
SISTEMA ELASYSTEM CON 3000 
MICRO MOLLE H4

Il modello Lux 3000 fa parte dell’esclusiva 
gamma prodotti GoldenNight con Elasystem, 
un sistema super innovativo che permette 
agli strati di micro molle di lavorare in 
simbiosi con i diversi strati di Air Foam e 
Ergo Foam Bio, aumentando il comfort ed 
il sostegno alla colonna vertebrale senza 
perdere l’elasticità che solo le micro molle 
possono generare. La lastra interna è 
composta da uno strato superiore in Memory 
Gel, viscoelastico di ultima generazione 
contenente micro particelle di gel in 
abbinamento a quattro strati di Air Foam e 
Ergo Foam Bio con all interno due strati da 
3000 micro molle indipendenti da 4 cm di 
altezza.Il connubio di questi materiali crea 
uno dei materassi più confortevoli prodotti 
dalla GoldenNight.

INNOVATIVE COMFORT THANKS BY 
ELASYSTEM WITH 3000 MICRO POCKET 
SPRINGS H4 

The Lux 3000 model is part of the exclusive 
product range GoldenNight, with Elasystem 
system, a super innovative system that allows 
layers of micro springs to work in harmony 
with the different layers of Air Foam and 
Ergo Foam Bio, increasing comfort  and 
support to the spinal column without losing 
the flexibility that only micro springs can 
generate. The inner plate is composed of an 
upper layer in the Memory Gel viscoelastic 
last generation containing micro gel particles 
in combination with four layers of Air Foam 
and Ergo Foam Bio with inside two layers 
of 3000 independent micro springs of 4 cm 
high. The combination of these materials 
creates one of the most comfortable 
mattresses produced by GoldenNight.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

Box in Ergo Foam Bio e Air Foam: 16 cm -

Dens. 40 kg/m³

Pocket Springs: 3000 - micro molle h4 / micro 

springs h4

24
cm

21
cm

16
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

68

PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING ELASYSTEM

Medio-Rigida | Medium-Rigid
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BABOL 1500

COMFORT INNOVATIVO GRAZIE AL 
SISTEMA ELASYSTEM CON 1500 
MICRO MOLLE H4

Il modello Babol 1500 fa parte della esclusiva 
gamma prodotti GoldenNight con Elasystem, 
un sistema super innovativo che permette 
agli strati di micro molle di lavorare in 
simbiosi con i diversi strati di Air Foam ed 
Ergo Foam Bio, aumentando il comfort ed 
il sostegno alla colonna vertebrale senza 
perdere l’elasticità che solo le micro molle 
possono generare. La lastra interna è 
composta da uno strato superiore sagomato 
a zone differenziate in abbinamento a uno 
strato centrale di Air Foam che racchiude al 
suo interno uno strato di 1500 micro molle 
da 4 cm di altezza che ne aumenta l’elasticità 
rispetto ad un classico materasso a 3 strati 
di poliuretano. Il massello inferiore in Ergo 
Foam Bio serve a garantire il massimo 
sostegno  al materasso.

INNOVATIVE COMFORT THANKS BY 
ELASYSTEM WITH 1500 MICRO POCKET 
SPRINGS H4 

The Babol 1500 model is part of the exclusive 
product range GoldenNight, with Elasystem 
system, a system of innovative super boxing 
that allows layers of micro springs to work 
in harmony with the different layers of Air 
Foam and Ergo Foam Bio, increasing comfort 
and support to the spinal column without 
losing the flexibility that only micro springs  
can give, the inner plate of the mattress 
consists of an upper layer shaped in different 
zones in combination with a middle layer 
of Air Foam that contains within it a layer  
of 1500 micro springs of  4cm high which 
increases elasticity compared to a classic 
3 layers in polyurethane. The solid wood in 
Ergo Foam Bio is to ensure the maximum 
support to the mattress.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 6 cm - Dens. 55 kg/m³

Box in Ergo Foam Bio/Air Foam: 15 cm   

Dens. 35 kg/m³ - Dens. 55 kg/m³

Pocket Springs: 1500 micro molle/springs h4

24
cm

21
cm

14
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

70

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING ELASYSTEM
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SAMOA 800

LASTRA CON 800 MICRO MOLLE DA 8 cm 
ANATOMICO, ULTRA SOFFICE E 
BIODEGRADABILE CON MEMORY BIO

L’elemento che caratterizza il modello 
Samoa 800 è il sistema a molle indipendenti 
insacchettate con altezza 8 cm 
perimetralmente protette da una struttura 
in Ergo Foam Bio abbinato ad una lastra 
(sulla parte superiore del materasso) in 
Memory Air Soia: questo è un prodotto a 
base d’acqua e biodegradabile, bugnato 
per garantire un’eccellente traspirabilità e 
un’ottimale distribuzione del peso corporeo. 
È consigliato per chi predilige l’elasticità che 
solo la molla è in grado di favorire.

ANATOMICAL PLATE WITH 800 MICRO-
SPRINGS OF 8 cm, ULTRA SOFT AND 
BIODEGRADABLE WITH MEMORY BIO 
 
The  element which characterizes the 
Samoa 800 model is the system in which 
independent pocketed springs of 8 cm in 
height and peripherally protected by a 
structure in Ergo Foam Bio coupled to a 
plate (on top of the mattress) in Memory Air 
Soia: this is a water-based, biodegradable 
product, molded for excellent breathability 
and optimal weight distribution and is 
recommended for those who prefer the 
elasticity that only the spring is able to 
promote.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 6 cm - Dens. 50 kg/m³

Pocket Springs: 800 micro molle/springs 7 zone 

h8 - Dens. 35 kg/m³

Box Elasystem in Ergo Foam / Elio Foam Bio: 
15 cm - Dens. 55 kg/m³

24
cm

21
cm

14
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

72

PORTANZA | GRADE

Morbida | Soft

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING ELASYSTEM
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NETTUNO

MATERASSO CON  MEMORY ERGO 
COSTITUITO DA 1500 MICRO MOLLE 
INSACCHETTATE A 7 ZONE

Il modello Nettuno è stato progettato con 7 
zone di portanza differenziata, ogni singola 
zona garantisce un alto grado di elasticità 
e comfort grazie alle molle prodotte con 
fili d’acciaio con diametri differenziati, da 
1,20/1,30 mm. Il box che avvolge le micro 
molle insacchettate è realizzato in Ergo 
Foam, materiale ad alta elasticità che rende il 
materasso indeformabile. La lastra superiore 
è realizzata in Memory Ergo, materiale 
straordinario che garantisce un comfort 
eccellente, adattandosi perfettamente alla 
forma corporea. Le lastre sono bugnate 
per favorire la traspirazione e garantire un 
ottimale distribuzione del peso corporeo 
sul materasso, rendendolo adatto ad ogni 
esigenza di peso e statura.

MATTRESS WITH MEMORY ERGO MADE 
UP OF 1500 MICRO POCKET SPRINGS IN 
7 AREAS 
 
The Nettuno model is designed with 7 areas 
of differentiated lift, each zone ensures a 
high degree of flexibility and comfort thanks 
to the springs which are manufactured 
from steel wires with different diameters 
ranging from 1,20mm/1,30mm. The box 
that encloses the micro pocket springs is 
made of Ergo Foam, a high elasticity content 
material which allows the mattress to keep 
its shape. The top plate is made of Memory 
Ergo, an extraordinary material that provides 
excellent comfort, adapting perfectly to the 
shape of the body. The plates are bolded to 
promote perspiration and ensure optimal 
distribution of body weight on the mattress, 
making it suitable for every kind of weight 
and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 3,5 cm - Dens. 50 kg/m³

Box Ergo Foam: 17,5 cm - Dens. 30 kg/m³

Pocket Spring 7 zone: 1500 molle per matrimoniale 

1500 springs for double mattress - h 14

23/24
cm

21
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

76

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING
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MARTE

IL CUORE DI QUESTO MATERASSO È 
COSTITUITO DA 1500 MICRO MOLLE 
INSACCHETTATE A 7 ZONE

Il cuore di questo materasso è costituito 
da 1500 Micro Molle insacchettate. Il 
modello Marte è stato progettato con 7 
zone di portanza differenziata, ogni singola 
zona garantisce un alto grado di elasticità 
e comfort grazie alle molle prodotte con 
fili di acciaio con diametri differenziati (da 
1,20/1,30 mm). Il box che avvolge le micro 
molle insacchettate è realizzato in Ergo 
Foam, materiale ad alta elasticità che rende il 
materasso indeformabile. La lastra superiore 
ed inferiore, in Ergo Foam, sono bugnate 
per favorire la traspirazione e garantire un 
ottimale distribuzione del peso corporeo 
sul materasso, rendendolo adatto ad ogni 
esigenza di peso e statura.

THE HEART OF THIS MATTRESS 
CONSISTS OF 1500 MICRO POCKET 
SPRINGS IN 7 AREAS 

The heart of this mattress consists of 
1500 micro pocket springs. The Marte 
model is designed with 7 different areas of 
differentiated lift, each zone ensures a high 
degree of flexibility and comfort thanks 
to the springs which are manufactured 
from steel wires with different diameters 
ranging from 1,20mm/1,30mm. The box 
that encloses the micro pocket springs is 
made of Ergo Foam, a high elasticity content 
material which allows the mattress to keep 
its shape. The top and bottom plates are both 
in Ergo Foam, and are molded to promote 
perspiration and ensure optimal distribution 
of body weight on the mattress, making it 
suitable for every kind of weight and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Box in Ergo Foam: 21 cm - Dens. 30 kg/m³

Pocket Springs: 1500 micro molle/springs 7 zone h14

23/24
cm

21
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

78

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING
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SATURNO

MATERASSO CON ERGO MEMORY 
COSTITUITO DA 750 MOLLE 
INSACCHETTATE A 7 ZONE 
DIFFERENZIATE

Il modello Saturno è realizzato con 750 molle 
insacchettate e suddivise in 7 diverse zone 
di portanza. Ogni singola zona ha un diverso 
diametro di molla costituita da fili d’acciaio da 
1,80/2 millimetri. Il box che avvolge le micro 
molle insacchettate è realizzato in Ergo 
Foam, materiale ad alta elasticità che rende il 
materasso indeformabile. 
La lastra superiore è bugnata in Memory 
Ergo, materiale straordinario che garantisce 
un comfort eccellente, adattandosi 
perfettamente alla forma corporea.
La lastra inferiore, in Ergo Foam, è bugnata 
per favorire la traspirazione e garantire un 
ottimale distribuzione del peso corporeo 
sul materasso, rendendolo adatto ad ogni 
esigenza di peso e statura.

MATTRESS WITH ERGO MEMORY 
CONSISTING OF 750 MICRO POCKET 
SPRINGS IN 7 DIFFERENT AREAS 

The  Saturno model is designed with 
750 micro pocket springs divided into 7 
differentiated areas of lift. Each single area 
has a different diameter of spring made of 
steel wires ranging from 1,80mm/2mm. The 
box that encloses the micro pocket springs is 
made of Ergo Foam, a high elasticity content 
material which allows the mattress to keep 
its shape. The top plate is molded in Memory 
Ergo, an extraordinary material which 
guarantees excellent comfort, adapting 
itself perfectly to the body. The bottom 
plate in  Ergo Foam is molded to promote 
perspiration and guarantee a balanced 
distribution of body weight on the mattress, 
making it suitable for every kind of weight 
and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 3,5 cm - Dens. 50 kg/m³

Box Ergo Foam: 17,5 cm - Dens. 30 kg/m³

Pocket Spring 7 zone: 750 micro molle/ springs h14

23/24
cm

21
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

80

PORTANZA | GRADE

Morbida | Soft

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING

NATURAL BAMBOO 3D
pag. 12
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LUNA

MATERASSO IN ERGO FOAM 
COSTITUITO DA 750 MOLLE 
INSACCHETTATE A 7 ZONE

Il modello Luna è realizzato con 750 molle 
insacchettate e suddivise in 7 diverse zone 
di portanza. Ogni singola zona ha un diverso 
diametro di molla prodotta con fili d’acciaio 
da 1,80/2 millimetri.
Il box che avvolge le molle insacchettate 
è realizzato in Ergo Foam, materiale ad 
alta elasticità che rende il materasso 
indeformabile. La lastra superiore ed 
inferiore, in Ergo Foam, sono bugnate per 
favorire la traspirazione e garantire un 
ottimale distribuzione del peso corporeo 
sul materasso, rendendolo adatto ad ogni 
esigenza di peso e statura.

MATTRESS IN ERGO FOAM CONSISTING 
OF 750 MICRO POCKET SPRINGS IN 7 
AREAS 

The  Luna  model is designed with 750 micro 
pocket springs divided into 7 differentiated 
areas of lift. Each single area has a different 
diameter of spring made of steel wires 
ranging from 1,80mm/2mm. 
The box that encloses the micro pocket 
springs is made of Ergo Foam, a high 
elasticity content material which allows 
the mattress to keep its shape. The top and 
bottom plates, in Ergo Foam, are molded 
to promote perspiration and guarantee a 
balanced distribution of body weight on the 
mattress, making it suitable for every kind of 
weight and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Box Ergo Foam: 21 cm  - Dens. 30 kg/m³

Pocket Spring 7 zone: 750 micro molle/springs h14

23/24
cm

21
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

82

PORTANZA | GRADE

Morbida | Soft

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

POCKET SPRING
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SANTORINI

BIODEGRADABILE, FRESCO E 
TRASPIRANTE CON AIR FOAM

Il materasso Santorini è un materasso 
sagomato a zone differenziate prodotto con 
Elio Foam Bio schiumato con oli naturali 
altamente tecnologici. Il materasso Santorini 
è reversibile e altamente traspirante, grazie 
alla fascia interna in Air Foam HD. 
Il connubio dell’ Elio Foam Bio con le 
particolari sagomature rende il materasso 
uno dei più confortevoli della gamma.
La lastra interna è realizzata in Elio Foam Bio, 
un poliuretano a cellule traspiranti schiumato 
con oli essenziali e naturali. La sagomatura 
a zona differenziata, su entrambi i lati, 
garantisce un effetto di micro massaggio e 
aiuta il corpo a scaricare le tensioni muscolari 
accumulate durante la giornata.

BIODEGRADABLE, FRESH AND 
BREATHABLE WITH AIR FOAM

The Santorini mattress is a shaped mattress 
with differentiated zones made with Elio 
Foam Bio foamed with high-tech natural 
oils. The Santorini mattress is reversible and 
highly breathable, thanks to the Air Foam HD 
inner core.
The combination of the Elio Foam Bio with 
the particular shapes makes the mattress 
one of the most comfortable in the range.
The inner section is made of Elio Foam Bio, 
a breathable cell polyurethane foamed with 
essential and natural oils. The shaping with a 
differentiated area, on both sides, guarantees 
a micro-massage effect and helps the body 
to release muscular tensions accumulated 
during the day.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Elio Foam Bio: 18 cm - Dens. 35 kg/m³

Air Foam HD:  2 cm - Dens. 55 kg/m³

23/24
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

86

PORTANZA | GRADE

Morbida-Media | Soft-Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ELIO FOAM BIO

Electrical
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FIJI

BIODEGRADABILE, FRESCO E 
TRASPIRANTE CON MICRO PARTICELLE 
IN LATTICE

Il modello Fiji racchiude il massimo comfort 
grazie alla combinazione di due differenti 
tipologie di Ergo Foam Bio.
La parte superiore è in Ergo Foam Polilatex, 
massima elasticità che, combinata con la 
parte inferiore in Ergo Foam Bio, rendono 
questo materasso completamente 
anallergico e biodegradabile.
A sette zone differenziate su entrambi 
i lati per un comfort eccezionale e alta 
traspirabilità.

BIODEGRADABLE, FRESH AND 
BREATHABLE WITH LATEX MICRO 
PARTICLES 

The Fiji model enhances maximum comfort 
thanks to the combined use of two different  
kinds of Ergo Foam Bio.
The upper part is in Ergo Foam Polylatex, 
maximum elasticity that combined with the 
lower part  in  Ergo Foam Bio, make this 
mattress completely hypoallergenic and 
biodegradable. The seven differentiated 
areas, on both sides provide for maximum 
comfort and breathability.
 

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Ergo Foam Polilatex: 10 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam Bio: 10 cm - Dens. 55 kg/m³

23/24
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

88

PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ELIO FOAM BIO

Media - Rigida | Medium - Rigid

Electrical
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GAIA

MATERASSO A BASE D’ACQUA, 
BIODEGRADABILE E TRASPIRANTE 
ARRICCHITO CON OLI ED ESSENZE DI 
LAVANDA

Il modello Gaia è prodotto con materiali a 
base d’acqua rendendo questo materasso, 
amico dell’ambiente, completamente 
biodegradabile, anallergico e traspirante. 
E’ completamente in Ergo Foam Bio 
arricchito con oli ed essenze di lavanda 
che renderanno il tuo riposo ogni volta 
eccezionale.

WATER-BASED, BIODEGRADABLE AND 
BREATHABLE MATTRESS ENRICHED 
WITH OILS AND LAVENDER ESSENCE

The Gaia model is produced with a water-
based materials making this mattress, 
friendly to the environment, completely 
biodegradable, hypoallergenic and 
breathable. 
It is completely in Ergo Foam Bio, enriched 
with oils and lavender essence, that will make 
your rest every time great. 

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Ergo Foam Bio: 20 cm - Dens. 35 kg/m³

23/24
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

90

PORTANZA | GRADE

Rigida | Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ELIO FOAM BIO

Electrical
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CAPRI

IL MODELLO CAPRI È ANALLERGICO E 
ANTI-ACARO

Il modello Capri è interamente prodotto 
in Ergo Foam, garantendo estrema 
ergonomicità per il corpo e un riposo 
ottimale. Può essere utilizzato in entrambi i 
lati garantendo una forte traspirabilità.

THE CAPRI MODEL IS ANALLERGIC AND 
ANTI-MOLD 

The Capri model is made entirely in Ergo 
Foam that provides  a perfectly ergonomic 
arrangement for the body and for a good 
rest. It is contoured on both sides for  a 
maximum breathability.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Ergo Foam: 20 cm - Dens. 30 kg/m³

23/24
cm

20
cm

11
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

92

PORTANZA | GRADE

Rigida| Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

ELIO FOAM BIO

Electrical



LATEX
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Piazza Maggiore, Bologna

TALALAY AIR

TALALAY MEMORY
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TALALAY AIR

MATERASSO IN LATTICE TALALAY CON 
BANDA CENTRALE IN AIR FOAM
SUPER TRASPIRANTE

GoldenNight è orgogliosa di presentare 
la linea di materassi in lattice Talalay, il più 
innovativo sul materasso in lattice presente 
sul mercato.
Il lattice Talalay assicura una elevatissima 
traspirabilità del materasso grazie al 
sofisticato processo di produzione del 
materiale. Le caratteristiche principali del 
materasso in lattice Talalay sono senza 
dubbio i materiali naturali di cui e composto 
e una struttura a celle completamente aperte 
e omogenee che garantiscono un comfort ed 
una elasticità unica.

TALALY LATEX MATTRESS WITH  
CENTRAL BAND IN  SUPER BREATHABLE 
AIR FOAM

GoldenNight is proud to present the Talalay 
latex range, one of the most innovative about 
latex mattress on the market. 
The Talalay latex ensures high breathability 
as a result of a sophisticated production 
process. 
The main features of the Talalay latex 
mattress are undoubtedly the natural 
materials of which it is composed and a 
particular open and homogeneous cell 
structure, that guarantees an unique comfort 
and elasticity.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Latex Talalay Bio: 15 cm - Dens. 80 kg/m³

Open cells Air Foam: 5 cm - Dens. 55 kg/m³

24
cm

21
cm

16
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

96

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

NOTA
Le misure della versione matrimoniale, compren-
dono 2 lastre separate all’interno di un unico 
rivestimento.

NOTE
Sizes of double version, include 2 separated  plates, 
inside a single cover.

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

70 x 2 x 190/195/200

75 x 2 x 190/195/200

80 x 2  x 190/195/200

82,5 x 2  x 190/195/200

85 x 2  x 190/195/200

90 x 2  x 190/195/200

LATEX TALALAY

Electrical
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MATERASSO IN LATTICE TALALAY CON 
MEMORY AIR SOIA SUL 
LATO SUPERIORE CON EFFETTO 
MICROMASSAGGIO

GoldenNight è orgogliosa di presentare 
la linea di materassi in lattice Talalay, il più 
innovativo sul materasso in lattice presente 
sul mercato.
Il lattice Talalay assicura un’elevatissima 
traspirabilità del materasso grazie al 
sofisticato processo di produzione del 
materiale. Le caratteristiche principali del 
materasso in lattice Talalay sono senza 
dubbio i materiali naturali di cui è composto 
e una struttura a celle completamente aperte 
e omogenee che garantiscono un comfort ed 
una elasticità unica.

TALALY LATEX MATTRESS WITH  
MEMORY BIO ON THE UPPER SIDE WITH 
MICROMASSAGE EFFECT

GoldenNight is proud to present the Talalay 
latex range, one of the most innovative about 
latex mattress on the market. 
The Talalay latex ensures high breathability 
as a result of a sophisticated production 
process. The main features of the Talalay 
latex mattress are undoubtedly the natural 
materials of which it is composed and a 
particular open and homogeneous cell 
structure, that guarantees an unique comfort 
and elasticity.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Latex Talalay Bio: 15 cm - Dens. 80 kg/m³

Memory Air Soia: 5 cm - Dens. 55 kg/m³

24
cm

21
cm

16
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

98

PORTANZA | GRADE

Morbida | Soft

LATEX TALALAY

TALALAY 
MEMORY

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

NOTA
Le misure della versione matrimoniale, compren-
dono 2 lastre separate all’interno di un unico 
rivestimento.

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

70 x 2 x 190/195/200

75 x 2 x 190/195/200

80 x 2  x 190/195/200

85,5 x 2  x 190/195/200

85 + 2  x 190/195/200

90 + 2  x 190/195/200

Electrical

NOTE
Sizes of double version, include 2 separated  plates, 
inside a single cover.
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33
cm

30
cm

15
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

102

PORTANZA | GRADE

Medio-Rigida | Medium-Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

BONNELL SPRINGS

ROMA
ROYAL 

MATERASSO ORTOPEDICO CON 
ERGO FOAM A MOLLE BONNELL

Il cuore di questo materasso è realizzato 
con 400 molle ortopediche biconiche in 
acciaio dal diametro di 2,2 millimetri. Le 
molle sono racchiuse da uno speciale feltro 
bianco anallergico di ultima generazione che 
previene la formazione di acari e batteri. 
Il box che avvolge le molle è realizzato in 
Ergo Foam, materiale ad alta elasticità che 
rende il materasso indeformabile.  La lastra 
superiore è bugnata in Ergo Foam, materiale 
straordinario che garantisce un comfort 
eccellente, adattandosi perfettamente alla 
forma corporea. La lastra inferiore, in Ergo 
Foam, è bugnata per favorire la traspirazione 
e garantire un ottimale distribuzione del peso 
corporeo sul materasso, rendendolo adatto 
ad ogni esigenza di peso e statura.

ORTHOPEDIC MATTRESS WITH 
ERGO FOAM AND BONNELL SPRINGS

The heart of this mattress is made of 400 
orthopedic biconical springs in steel with 
a diameter of 2,2mm. The springs are 
enclosed in a special white felt which is 
hypoallergenic and last generation and 
prevents the mites and bacteria formation. 
The box that encloses the springs is made 
in Ergo Foam material with high elasticity 
and allows the mattress to perfectly keep its 
shape. The top plate is molded in Ergo Foam, 
an extraordinary material that provides 
excellent comfort adapting itself perfectly 
to fit the shape of the body. The bottom 
plate, in Ergo Foam, is molded to promote 
perspiration and ensure optimal distribution 
of body weight on the mattress, making it 
suitable for every kind of weight and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Box Ergo Foam: 30 cm - Dens. 30 kg/m³

Molla Bonnell: 400 molle/springs BONNELL h14

O

rthopaedic
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VENEZIA

MATERASSO ORTOPEDICO CON ERGO 
MEMORY A MOLLE BONNELL

Il cuore di questo materasso è realizzato 
con 400 molle ortopediche biconiche in 
acciaio dal diametro di 2,2 millimetri. Le 
molle sono racchiuse da uno speciale feltro 
bianco anallergico di ultima generazione che 
previene la formazione di acari e batteri. Il 
box che avvolge le molle è realizzato in Ergo 
Foam, materiale ad alta elasticità che rende il 
materasso indeformabile.  La lastra superiore 
è bugnata in Memory Ergo, materiale 
straordinario che garantisce un comfort 
eccellente, adattandosi perfettamente alla 
forma corporea. La lastra inferiore, in Ergo 
Foam, è bugnata per favorire la traspirazione 
e garantire un ottimale distribuzione del peso 
corporeo sul materasso, rendendolo adatto 
ad ogni esigenza di peso e statura.

ORTHOPEDIC MATTRESS WITH ERGO 
MEMORY AND BONNELL SPRINGS 

The heart of this mattress is made of 400 
orthopedic biconical springs in steel with a 
diameter of 2,2mm. The springs are enclosed 
in a special white felt which is hypoallergenic 
and last generation and prevents the mites 
and bacteria formation. The springs are 
enclosed in a special white felt which is 
hypoallergenic and last generation and 
prevents the  mites and bacteria formation. 
The top plate is molded in Memory Ergo, 
an extraordinary material that provides 
excellent comfort adapting itself perfectly 
to fit the shape of the body. The bottom 
plate, in Ergo Foam, is molded to promote 
perspiration and ensure optimal distribution 
of body weight on the mattress, making it 
suitable for every kind of weight and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 3,5 cm - Dens. 50 kg/m³

Box Ergo Foam: 17,5 cm - Dens. 30 kg/m³

Molla Bonnell: 400 molle/springs Bonnell h14

23/24
cm

21
cm

13  
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

104

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

BONNELL SPRINGS
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ROMA

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Box Ergo Foam: 21 cm - Dens. 30 kg/m³

Molla Bonnell: 400 molle/springs BONNELL h14

23/24
cm

21
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

106

PORTANZA | GRADE

Rigida | Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

BONNELL SPRINGS

MATERASSO ORTOPEDICO CON 
ERGO FOAM A MOLLE BONNELL

Il cuore di questo materasso è realizzato 
con 400 molle ortopediche biconiche in 
acciaio dal diametro di 2,2 millimetri. Le 
molle sono racchiuse da uno speciale feltro 
bianco anallergico di ultima generazione che 
previene la formazione di acari e batteri. 
Il box che avvolge le molle è realizzato in 
Ergo Foam, materiale ad alta elasticità che 
rende il materasso indeformabile.  La lastra 
superiore è bugnata in Ergo Foam, materiale 
straordinario che garantisce un comfort 
eccellente, adattandosi perfettamente alla 
forma corporea. La lastra inferiore, in Ergo 
Foam, è bugnata per favorire la traspirazione 
e garantire un’ottimale distribuzione del peso 
corporeo sul materasso, rendendolo adatto 
ad ogni esigenza di peso e statura.

ORTHOPEDIC MATTRESS WITH 
ERGO FOAM AND BONNELL SPRINGS

The heart of this mattress is made of 400 
orthopedic biconical springs in steel with 
a diameter of 2,2 mm. The springs are 
enclosed in a special white felt which is 
hypoallergenic and last generation and 
prevents the mites and bacteria formation. 
The box that encloses the springs is made 
in Ergo Foam material with high elasticity 
and allows the mattress to perfectly keep its 
shape. The top plate is molded in Ergo Foam, 
an extraordinary material that provides 
excellent comfort adapting itself perfectly 
to fit the shape of the body. The bottom 
plate, in Ergo Foam, is molded to promote 
perspiration and ensure optimal distribution 
of body weight on the mattress, making it 
suitable for every kind of weight and height.

IPOTEX 3D 
pag. 13
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SANITY IPOTEX IPOTEX ZIP

21
cm

20
cm

13
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

108

PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

BONNELL SPRINGS

BONNELL
SPRING

Rigida | Rigid

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Box Ergo Foam: 21 cm - Dens. 30 kg/m³

Molla Bonnell: 400 molle/springs BONNELL h14

MATERASSO ORTOPEDICO CON 
ERGO FOAM A MOLLE BONNELL

Il cuore di questo materasso è realizzato 
con 400 molle ortopediche biconiche in 
acciaio dal diametro di 2,2 millimetri. Le 
molle sono racchiuse da uno speciale feltro 
bianco anallergico di ultima generazione che 
previene la formazione di acari e batteri. 
Il box che avvolge le molle è realizzato in 
Ergo Foam, materiale ad alta elasticità che 
rende il materasso indeformabile.  La lastra 
superiore è bugnata in Ergo Foam, materiale 
straordinario che garantisce un comfort 
eccellente, adattandosi perfettamente alla 
forma corporea. La lastra inferiore, in Ergo 
Foam, è bugnata per favorire la traspirazione 
e garantire un ottimale distribuzione del peso 
corporeo sul materasso, rendendolo adatto 
ad ogni esigenza di peso e statura.

ORTHOPEDIC MATTRESS WITH 
ERGO FOAM AND BONNELL SPRINGS

The heart of this mattress is made of 400 
orthopedic biconical springs in steel with 
a diameter of 2,2 mm. The springs are 
enclosed in a special white felt which is 
hypoallergenic and last generation and 
prevents the mites and bacteria formation. 
The box that encloses the springs is made 
in Ergo Foam material with high elasticity 
and allows the mattress to perfectly keep its 
shape. The top plate is molded in Ergo Foam, 
an extraordinary material that provides 
excellent comfort adapting itself perfectly 
to fit the shape of the body. The bottom 
plate, in Ergo Foam, is molded to promote 
perspiration and ensure optimal distribution 
of body weight on the mattress, making it 
suitable for every kind of weight and height.
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SANITY IGNIFUGO

MILANO

L’elemento che caratterizza il modello 
Milano è il sistema a molle indipendenti 
insacchettate con altezza 8 cm, 
perimetralmente protette da una struttura 
in Ergo Foam abbinato ad una lastra bugnata 
(sulla parte superiore del materasso) in 
Memory Ergo, per garantire un’eccellente 
traspirabilità e un’ottimale distribuzione del 
peso corporeo. È consigliato per chi predilige 
l’elasticità che solo la molla è in grado di 
favorire.

The  element which characterizes the Milano 
model is the system in which independent 
pocketed springs of 8cm in height and 
peripherally protected by a structure in Ergo 
Foam Bio coupled to a molded  plate (on 
the upper part of the mattress) in Memory 
Ergo to guarantee an excellent breathability 
and an optimal weight distribution. It is 
recommended for those who prefer the 
elasticity that only the spring is able to 
promote.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 6 cm - Dens. 50 kg/m³

Box in Ergo Foam: 15 cm - Dens. 35 kg/m³

Micro Pocket Springs: 800 molle per il materasso 

matrimoniale / 800 springs for double mattress 

24
cm

21
cm

14
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

112

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

CONTRACT

Electrical
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RIVESTIMENTO  CONSIGLIATO

RECOMMENDED  COVER
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RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

FIRENZE

Il modello Firenze è costituito da una 
lastra bugnata di 6 cm di Memory Ergo, 
per garantire il massimo comfort e la 
traspirabilità. 
La lastra inferiore da 14 cm è in Ergo 
Foam sagomata su entrambi i lati. Questa 
combinazione è ideale per chi ama un 
sostegno rigido, senza rinunciare al comfort 
del Memory.

The Firenze model consists of a molded 
plate of 6 cm of Memory Ergo, to ensure 
the maximum comfort and  breathability. 
The lower plate  from 14 cm is in Ergo Foam 
shaped on both sides. This combination 
is ideal for those who love hard support, 
without losing the comfort of Memory.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 6 cm - Dens. 50 kg/m³

Box in Ergo Foam: 14 cm - Dens. 35 kg/m³

24
cm

20
cm

12
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

114

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’uffi cio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

CONTRACT

Electrical

SANITY IGNIFUGO

SANITY IGNIFUGO
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RIVESTIMENTO  CONSIGLIATO

RECOMMENDED  COVER
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RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

TAORMINA

Il cuore di questo materasso è realizzato 
con 400 molle ortopediche biconiche in 
acciaio dal diametro di 2,2 millimetri. Le 
molle sono racchiuse da uno speciale feltro 
anallergico di ultima generazione che 
previene la formazione di acari e batteri. Il 
box che avvolge le molle è realizzato in Ergo 
Foam, materiale ad alta elasticità che rende il 
materasso indeformabile. La lastra superiore 
è bugnata  in Memory Ergo, materiale 
straordinario che garantisce un comfort 
eccellente, adattandosi perfettamente alla 
forma corporea. La lastra inferiore, in Ergo 
Foam, è bugnata per favorire la traspirazione 
e garantire un’ottimale distribuzione del peso 
corporeo sul materasso, rendendolo adatto 
ad ogni esigenza di peso e statura.

The heart of this mattress is made of 400 
orthopedic springs in steel  with a diameter 
of 2,2mm. The springs are enclosed in a 
special white felt which is hypoallergenic 
and last generation and prevents  mites and 
bacteria formation. The box that encloses the 
springs is made from Ergo Foam Bio, material 
with high elasticity and allows the mattress 
to perfectly keep its shape. The upper plate 
is molded in Memory Ergo, an extraordinary 
material that provides excellent comfort 
adapting itself perfectly to fi t the shape of 
the body. The lower plate, in Ergo Foam 
Bio, is molded to promote perspiration and 
ensure an  optimal distribution of body 
weight on the mattress, making it suitable for 
every kind of weight and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 3,5 cm - Dens. 50 kg/m³

Box in Ergo Foam: 17,5 cm - Dens. 35 kg/m³

BONNELL Spring: 400 BONNELL springs

24
cm

21
cm

11
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²
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PORTANZA | GRADE

Rigida | Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’uffi cio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

CONTRACT

O

rthopaedic

SANITY IGNIFUGO

SANITY IGNIFUGO
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RIVESTIMENTO  CONSIGLIATO

RECOMMENDED  COVER
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RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

BARI

Il cuore di questo materasso è realizzato 
con 400 molle ortopediche biconiche in 
acciaio dal diametro di 2,2 millimetri. Le 
molle sono racchiuse da uno speciale feltro 
anallergico di ultima generazione che 
previene la formazione di acari e batteri. Il 
box che avvolge le molle è realizzato in Ergo 
Foam, materiale ad alta elasticità che rende il 
materasso indeformabile. La lastra superiore 
ed inferiore, in Ergo Foam, sono bugnate 
per favorire la traspirazione e garantire un 
ottimale distribuzione del peso corporeo 
sul materasso, rendendolo adatto ad ogni 
esigenza di peso e statura.

The heart of this mattress is made of 400 
orthopedic springs in steel  with a diameter 
of 2,2mm. The springs are enclosed in a 
special white felt which is hypoallergenic 
and last generation and prevents  mites and 
bacteria formation. The box that encloses the 
springs is made from Ergo Foam , material 
with high elasticity and allows the mattress 
to perfectly keep its shape. The upper and 
lower plates, in Ergo Foam, are molded to 
promote perspiration and ensure an  optimal 
distribution of body weight on the mattress, 
making it suitable for every kind of weight 
and height.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Box in Ergo Foam: 18 cm - Dens. 35 kg/m³

BONNELL Spring: 400 BONNELL springs

22
cm

20
cm

11
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²
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PORTANZA | GRADE

Rigida | Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’uffi cio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

CONTRACT

O

rthopaedic

SANITY IGNIFUGO

SANITY IGNIFUGO
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RIVESTIMENTO  CONSIGLIATO

RECOMMENDED  COVER
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RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

RIMINI

Il modello Rimini è interamente prodotto 
in Ergo Foam Bio, garantendo estrema 
ergonomicità per il corpo e un riposo 
ottimale. Può essere utilizzato in entrambi i 
lati garantendo una forte traspirabilità.

The Rimini model is made entirely in 
Ergo Foam Bio that provides  a perfectly 
ergonomic arrangement for the body and for 
a good rest. It is contoured on both sides for  
a maximum breathability.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Ergo Foam Bio: 18 cm - Dens. 30 kg/m³

21
cm

18
cm

11
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

120

PORTANZA | GRADE

Rigida | Rigid

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

CONTRACT

Electrical

SANITY IGNIFUGO

SANITY IGNIFUGO



CUSCINI, RETI & 
ACCESSORI

PILLOWS, BED SLATS
& ACCESSORIES

Scalinata della Reggia di Caserta

MINI GIOVE H 17

MINI CAPRI H 17

MAX MEMORY H 11

MAX MEMORY H 11

MEMORY GEL
Topper h6

MEMORY ERGO
Topper h6

CHOCOLATE 
Coprimaterasso e copri guanciale

Mattress cover and pillowcase

SILVER LUX
Coprimaterasso e copri guanciale

Mattress cover and pillowcase

BABY PERSEO

CUSCINI / PILLOWS

RETI / BED SLATS
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MINI CAPRI
h 17

MODELLO CAPRI, ANALLERGICO E 
ANTI ACARO

Il modello Mini Capri h17 è interamente 
prodotto in Ergo Foam, garantendo estrema 
ergonomicità per il corpo e un riposo 
ottimale.
Può essere utilizzato in entrambi i lati 
garantendo una forte traspirabilità.

THE CAPRI MODEL IS ANALLERGIC AND 
ANTI-MOLD 

The Mini Capri h17 model is made entirely 
from a sheet of Ergo Foam that provides the 
body with a perfectly ergonomic base which 
is essential for an invigorating rest.
It is contoured on both sides for maximum 
breathability.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Ergo Foam: 16 cm - Dens. 28 kg/m³

17
cm

16
cm

10
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

RIVESTIMENTO  |  COVER

IPOTEX ZIP
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PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200
Rigida | Rigid

Electrical

MINI GIOVE
h 17

COMFORT MEDIO/RIGIDO CON 
MEMORY BUGNATO
CON EFFETTO MICRO MASSAGGIO

Il modello Mini Giove h17 è costituito da una 
lastra in Ergo Foam combinata con una lastra 
bugnata di Memory Ergo.
Questo materasso garantisce il giusto 
sostegno alla colonna vertebrale, riducendo i 
punti di pressione e favorendo la circolazione 
sanguigna.

MEDIUM/RIGID COMFORT WITH AN 
EMBOSSED MEMORY GIVING A MICRO 
MASSAGE EFFECT 

The Mini Giove h17 model consists of a sheet 
in Ergo Foam combined with an embossed 
sheet of Memory Ergo. 
This mattress provides the right support 
to the spine, reducing pressure points and 
promoting blood circulation.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 3 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam: 13 cm - Dens. 35 kg/m³

17
cm

16
cm

10
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

RIVESTIMENTO  |  COVER

IPOTEX ZIP
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PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200
Medio- Rigida | Medium-Rigid

Electrical
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Il modello Max Foam h11 è disponibile nella 
versione 100% in Ergo Foam Bio, per chi 
predilige un materasso ultraelastico dal 
comfort più rigido.

The Max Foam h11 model is available in the 
100% version in Ergo Foam Bio, for those 
who prefer a highly stretchable  mattress 
with a more rigid comfort.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Ergo Foam Bio: 10 cm - Dens. 35 kg/m³

11
cm

10
cm

9
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

127

PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

70 x 190/195/200

80 x 190/195/200

140 x 190/195/200

160 x 190/195/200

MAX FOAM
h 11

Rigida | Rigid

Electrical

Il modello Max Memory h11 è un materasso 
di qualità, da divano letto. Il modello Max 
Memory h11 è composto da una lastra 
bugnata di Memory Ergo ed una lastra di 
Ergo Foam Bio, che garantisce un effetto di 
micromassaggio sotto la schiena e favorisce 
la circolazione sanguigna, modellandosi alle 
forme del corpo.

The model Max Memory h11 is a quality 
mattress, sofa bed. The model Max Memory 
h11 consists of a molded plate of Memory 
Ergo and a plate of Ergo Foam Bio, which 
ensures a micro-massage effect under 
your back and improves blood circulation, 
conforming to body contours.

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 3 cm - Dens. 50 kg/m³

Ergo Foam Bio: 7 cm - Dens. 35 kg/m³

11
cm

10
cm

9
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

126

PORTANZA | GRADE

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

70 x 190/195/200

80 x 190/195/200

140 x 190/195/200

160 x 190/195/200

MAX MEMORY
h 11

Media | Medium

Electrical

RIVESTIMENTO  |  COVER

IPOTEX
RIVESTIMENTO  |  COVER

IPOTEX
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6
cm

5
cm

6
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

129

PORTANZA | GRADE

TOPPER h 6
MEMORY ERGO

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Ergo: 5 cm - Dens. 50 kg/m³

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200
Media | Medium

6
cm

5
cm

6
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

128

PORTANZA | GRADE

TOPPER h 6
MEMORY GEL

Media | Medium

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Gel: 5 cm - Dens. 60 kg/m³

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

RIVESTIMENTO  |  COVER

IPOTEX
RIVESTIMENTO  |  COVER

IPOTEX
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Da pochi anni un innovativo utilizzo dell’argento legato indissolubil-
mente con fibre tessili, ha dato vita a questo straordinario tessuto. 
Grazie alla proprietà dell’argento di rilascio di ioni, Silver Lux risulta 
antimicrobico (efficace, quindi, contro la formazione e la prolifera-
zione di microbi).
Le sue caratteristiche lo rendono antistatico, dissipando le fasti-
diose cariche elettrostatiche e regolarizzando la temperatura del 
materasso.

The recent few years has seen an innovative use of silver inextricably 
linked with textile fibres, giving birth to this extraordinary fabric. 
Thanks to the properties of silver ion releases, Silver Lux becomes 
anti-microbial (hence effective against the formation and prolifera-
tion of microbes).
Its features make it static, dispelling unpleasant electrostatic charges 
and regularizing the temperature of the mattress.

131

SILVER LUX

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

Coprimaterasso e copri guanciale
Mattress cover and pillowcase

Il Chocolate è un tessuto super innovativo, studiato dai laboratori 
di ricerca GoldenNight.
Il filato, antibatterico, è arricchito da microsfere al cioccolato che 
favorisce il rilascio di endorfine, migliorando la qualità del riposo. 
Il trattamento ha un’efficacia durevole, fino a 150 lavaggi.

The Chocolate range is a super innovative fabric, designed in the 
GoldenNight research laboratories.
The antibacterial yarn is embellished with chocolate micro-spheres 
that promote the release of endorphins hence improving the quality 
of rest. The treatment is efficiently durable, up to 150 washes.

130

CHOCOLATE Coprimaterasso e copri guanciale
Mattress cover and pillowcase

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200
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RIVESTIMENTI DISPONIBILI | AVAILABLE COVERS

IPOTEX ZIP

RIVESTIMENTO  DISPONIBILE

AVAILABLE  COVER

IPOTEX ZIP
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BABY PERSEO 12
cm

11
cm

9
kg

Altezza materasso

Mattress Height

Altezza lastra

Plate height

Peso per m²

Weight per m²

132

PORTANZA | GRADE

Media | Medium

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

57 x 120/125/130

60 x 120/125/130

COMPOSIZIONE | COMPOSITION 

Memory Air Soia: 7 cm - Dens. 55 kg/m³

Ergo Foam: 5 cm - Dens. 35 kg/m³

Ergo Foam Bio: 8 cm - Dens. 35 kg/m³

Electrical

THE MATTRESS WITH A MEDICAL 
HEALTH DEVICE AND A PROGRESSIVE 
COMFORT, BREATHABLE AND 
BIODEGRADABLE

The combination of three materials with 
different degrees of lift and elasticity, 
associated with the differentiated shaping 
areas of the various layers, makes the 
Perseo model, one of the more comfortable 
solutions in the range. The Memory Air Soia 
plate is supported by two plates of Ergo 
Foam Bio and Elio Foam Bio with different 
lift capacities, which ensure a stable and 
comfortable support for the spinal column. 

MATERASSO CON PRESIDIO MEDICO 
DAL COMFORT PROGRESSIVO, 
TRASPIRANTE E BIODEGRADABILE  

La combinazione di tre materiali con diverso 
grado di portanza ed elasticità, associata 
alla sagomatura a zona differenziata dei 
vari strati, fa del modello Perseo una delle 
soluzioni più confortevoli della gamma. 
La lastra in Memory Air Soia è supportata 
da due lastre in Ergo Foam Bio e Elio Foam 
Bio schiumate con oli naturali, di diversa 
portanza, che garantiscono un sostegno 
stabile e confortevole per la colonna 
vertebrale.



Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x11,5 / 9,5

Microforato per favorire la traspirazione 100% Memory Foam. Addizionata di Microsfere PCM (Phase Change 
Material) assorbono il calore, creano un microlima costante, donano una sensazione di freschezza.

Micro-perforated for breathability. 100% Memory foam. The addition of PCM (Phase Change Material) micro-spheres 

absorb heat, creating a constant microclimate and leaving a feeling of freshness.

Cervical HP Fresh

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x11,5 / 9,5

Guanciale in Memory con trattamento HP, microforato per favorire la traspirazione.
Pillow in Memory with HP treatment, micro-perforated for breathability.

Cervical HP White

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x16

Guanciale in Memory con trattamento HP, con inserto in Memory Gel. Microforato per favorire la 
traspirazione. 

Pillow in Memory with HP treatment and the insertion of Memory Gel. Micro-perforated for breathability.

HP Gel

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 73x43x11/14

Ottimo per contrastare la sudorazione e favorire la traspirazione. Materiale anti soffoco.
100% Air Foam

Perfect for counteracting sweating and promoting breathability. Anti-choke material.
100% Air Foam

Classic Air
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Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 73x43x12

Guanciale in Memory con trattamento HP bugnato e microforato per favorire la traspirazione. 

Pillow in Memory with HP treatment, embossed and micro-perforated for breathability.

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x14

Guanciale in Memory con trattamento HP, microforato per favorire la traspirazione.
Pillow in Memory with HP treatment, micro-perforated for breathability.

Classic HP White

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x14

Microforato per favorire la traspirazione 100% Memory Foam. Addizionata di Microsfere PCM (Phase Change 
Material) assorbono il calore, creano un microlima costante, donano una sensazione di freschezza.

Micro-perforated for breathability. 100% Memory foam. The addition of PCM (Phase Change Material) micro-spheres 

absorb heat, creating a constant microclimate and leaving a feeling of freshness.

Classic HP Fresh

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x14

Microforato per favorire la traspirazione 100% Memory Foam. Addizionata con una speciale sostanza atossica, 
anallergica e inodore, crea un’invisibile barriera capace di limitare la presenza di zanzare e piccoli insetti.

Micro-perforated for breathability. 100% Memory foam. Supplemented with a special non-toxic substance, 

hypoallergenic and odorless, it creates an invisible barrier capable of limiting the presence of mosquitos and small 

insects.

Classic HP No Insect

HP Venice Bio

CUSCINI
PILLOWS

134

CUSCINI
PILLOWS



Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 73x43x14

100% fibra di poliestere. Anallergico. 

100% polyester fibres - Hypoallergenic

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 73x43x14

In Ergo Memory. Anallergico e ignifugo.

In Ergo Memory - Hypoallergenic and fireproof

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 73x43x14

100% fibra di poliestere. Anallergico e ignifugo.

100% polyester fibres - Hypoallergenic and fireproof

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 73x43x14

Trucioli di Memory.

Chippings of Memory

Classic Fiocco (Flake)

Alba Memory
IGNIFUGO | FIREPROOF

Alba
IGNIFUGO | FIREPROOF

Memory Mix

CUSCINI
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Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x14/12

Guanciale con struttura in Ergo Foam Bio e perimetro bugnato in Memory Bio.

Pillow with an Ergo Foam Bio structure and embossed perimeter in Memory Bio.

Cervical Bio

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 73x43x10 /12 - 73x43x12 /14

Ottimo per contrastare la sudorazione e favorire la traspirazione. Materiale anti soffoco.
100% Air Foam

Perfect for counteracting sweating and promoting breathability. Anti-choke material.
100% Air Foam

Cervical Air

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x11,5 / 9,5

Microforato per favorire la traspirazione 100% Memory Foam. Addizionata con una speciale sostanza atossica, 
anallergica e inodore, crea un’invisibile barriera capace di limitare la presenza di zanzare e piccoli insetti.

Micro-perforated for breathability. 100% Memory foam. Supplemented with a special non-toxic substance, 

hypoallergenic and odorless, it creates an invisible barrier capable of limiting the presence of mosquitos and small 

insects.

Cervical HP No Insect

Descrizione | Description 

Misure | Sizes: 70x40x14 / 12

Guanciale in Memory con trattamento HP, con inserto in Memory Gel. Microforato per favorire la 
traspirazione. 

Pillow in Memory with HP treatment and the insertion of Memory Gel. Micro-perforated for breathability.

Cervical Air Gel

CUSCINI
PILLOWS
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Il modello AFRODITE , per  tutte le  tipologie,  è realizzato con telaio in 
multistrato di faggio con sezioni da mm 70/25. Dotata  di 8 gruppi di 
doghe doppie da mm 38/8 per piazza,  posizionate nella parte alta della 
testa e nella parte bassa della rete, la zone centrale è fatta da 2 gruppi 
di doghe triple da mm 23/8 tutte doppiate con il sistema di regolazione 
di rigidità; non solo, questi 2 gruppi di doghe hanno la possibilità di 
essere regolate anche in altezza per meglio modellarsi alla propria 
curva fi siologica.  La rete è completata nella zona spalla con 8 piattelli 
a funghetto multi direzionali, con la possibilità di un assetto rigido o 
soffi ce. Le sospensioni e l’innesto delle doghe è in SEBS con sistema 
a piano totale. Le molteplici caratteristiche di questa rete la rendono 
completamente modellabile ad ogni esigenza, senza trascurarne 
l’effi cace sostegno e l’elevato grado di comfort, in particolar modo alla 
zona lombare.

The Aphrodite model for all types is produced in a beech plywood frame 
with sections measuring 70/30mm. Equipped with 8 sets of double slats 
of 38/8mm per surface, positioned at the top of the head and the lower 
part of the base, the central areas are made up of 2 groups of triple slats 
of 23/8mm all dubbed with the rigidity control system; whereby these 2 
groups of slats have the ability to adjust in height to optimize the molding 
of ones physiological curve. The bed base is completed in the shoulder area 
with 8 plates in multi-directional poppet with the possibility of a fi rm or soft 
trim. The suspensions and the engagement of the slats in SEBS with total 
system plan. The many external characteristics of this bed base make it 
completely moldable to every need, without neglecting the effective support 
and the high degree of comfort, especially in the lumbar region.

con movimento manuale a 
due snodi alza testa e alza piedi

with a manual function and two 
articulated joints allowing you to 
raise the head area of the base 
and the lower part

con motore elettrico e 
movimento  a quattro snodi e 
per l’alzata dei piedi e della testa

with an electrical motor and a four 
joint function permitting you to 
raise the feet and the head

Movimento manuale | Manual function

Movimento elettrico | electrical function

Misure disponibili a pag. 115
Available sizes at pag. 115

RETI
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ZEUS

Il modello ZEUS per le tre tipologie è realizzato con telaio in 
multistrato di faggio con sezioni da mm 70/30. Dotata  di 7 gruppi 
di doghe doppie da mm 38/8 per piazza con superfi cie decorativa 
rossa, posizionate nella parte alta della testa e nella parte bassa 
della rete, le sospensioni e l’innesto delle doghe è in Hytrel  
(composto di elastomeri poliesteri termoplastici) con sistema 
a piano totale. La  caratteristica saliente di questo sistema a è la 
regolazione di rigidità per ogni singolo piattello, questo permette la 
completa regolazione personalizzata alla propria curva fi siologica, 
dalla zona lombare alla spalla. 
La parte centrale e la zona spalla è dotata di 16 sistemi di molleggio 
a piatto in Hytrel, questo particolare sistema a funghetto ha la 
funzione di modellarsi alle curve del corpo conseguentemente al 
movimento dello stesso.

The Zeus model for the three types is produced in a beech plywood 
frame with sections measuring 70/30mm. Equipped with 7 sets of 
double slats of 38/8mm per surface with a red decoration, positioned 
at the top of the head and the lower part of the base, the suspensions 
and the arrest of the slats is in Hytrel (composed of elastomeric 
thermoplastic polyesters) with a total system plan. The salient feature 
of this system is being able to make adjustments in order to regulate 
the stiffness for each single plate, this allows the complete personalized 
adjustment to fi t the physiological curve from the lumbar region to the 
shoulder. The central part and the shoulder area are equipped with 
16 plate suspension systems in Hytrel, this particular poppet system 
has the function of molding to the curves of the body according to the 
movement of a person.

con movimento manuale a 
due snodi alza testa e alza piedi

with a manual function and two 
articulated joints allowing you to 
raise the head area of the base 
and the lower part

con motore elettrico e 
movimento  a quattro snodi e 
per l’alzata dei piedi e della testa

with an electrical motor and a four 
joint function permitting you to 
raise the feet and the head

Movimento manuale | Manual function

Movimento elettrico | electrical function

Misure disponibili a pag. 115
Available sizes at pag. 115

RETI
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APOLLO è una rete ortopedica su doppia traversa, con mousse 
anticigolio e 13 listelli interi in legno da 68x8 mm, incassati nel telaio, 
con reggiaste di materiale termoplastico anticigolio. La rete presenta 
13 doghe nella lunghezza fi no a 190 cm, e 14 doghe nella lunghezza 
da 195 a 200 cm.

APOLLO is an orthopedic double cross bed base, with anti-squeaking foam 
and 13 boards from whole wood 68x8mm, collected in the frame, with 
thermoplastic hanger rods. The bed base has 13 slats of up to 190cm in 
length and 14 slats from 195 to 200cm in length.

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’uffi cio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

110 x 190/195/200

120 x 190/195/200

130 x 190/195/200

140 x 190/195/200

150 x 190/195/200

160 x 190/195/200

165 x 190/195/200

170 x 190/195/200 

180 x 190/195/200

RETI
BED SLATS
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ATENA

Il modello ATENA realizzato con telaio in multistrato di faggio con 
sezioni da mm 70/25. Il piano letto è stato dotato di 13 gruppi di 
doghe doppie da mm 38/8 per piazza, 2 gruppi di doghe nella zona 
spalla sono forate per ulteriormente favorire la traspirazione,  
posizionate nella zone centrale 2 gruppi di doghe triple che 
consentono la  regolazione di rigidità. L’innesto delle doghe è in 
sospensioni di SEBS con sistema a piano totale. 
La semplicità di costruzione di questa rete non altera la capacità 
di modellarsi  ai pesi, l’ alta elasticità dei supporti unita al deciso 
ma fl essibile supporto delle doghe in faggio, crea un ottimale piano 
d’appoggio adatto ad  ogni tipo di materasso.

The Athena model is created with a beech plywood frame with sections 
of 70/25mm. The bed base is equipped with 13 sets of slats of 38/8mm 
per surface, 2 sets of slats in the shoulder area are drilled to give further 
breathability, positioned in the central region the 2 groups of triple slats 
that allow for stiffness adjustments.
The grafting of the slats is in SEBS suspensions with total system plan. 
The simplicity of the construction of this bed base does not affect the 
ability to model the weights, the high elasticity of the supports of the 
beech slats, creating an optimal level of support suitable for any type 
of mattress.

con movimento manuale a 
due snodi alza testa e alza piedi

with a manual function and two 
articulated joints allowing you to 
raise the head area of the base 
and the lower part

con motore elettrico e 
movimento  a quattro snodi e 
per l’alzata dei piedi e della testa

with an electrical motor and a four 
joint function permitting you to 
raise the feet and the head

Movimento manuale | Manual function

Misure disponibili a pag. 115
Available sizes at pag. 115

Movimento elettrico | electrical function

RETI
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Rivestimento in eco-pelle.
Eco-leather covering

I colori sopra indicati sono puramente 
indicativi.
The colours shown above are indicative

Il modello Easy è un giroletto composto da un perimetro in 
multistrato imbottito in Ergo Foam ad alta portanza, abbinato 
ad una rete a doghe ortopedica.

The Easy model bed frame consists of a plywood padded perimeter 
in Ergo Foam with a high bearing capacity, combined with a base of 
orthopaedic boards.

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

120 x 190/195/200

B
on

ne
ll
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BOX SPRING

Rivestimento in eco-pelle.
Eco-leather covering

I colori sopra indicati sono puramente 
indicativi.
The colours shown above are indicative

La struttura interna del sommier Box Spring è costituita da 400 
molle Bonnell (nella versione matrimoniale) che ne aumenta 
l’ergonomia e crea una base letto con un comfort senza eguali.

The inner structure of the Box Spring mattress consists of 400 
BONNELL SPRING (in a double bed) that increase the ergonomics 
and build a bed base with unparalleled comfort.

FUORI MISURA
Per la disponibilità contattare l’ufficio tecnico. 

IRREGULAR SIZES
For availability contact the technical department.

Misure disponibili | Available size

80 x 190/195/200

85 x 190/195/200

90 x 190/195/200

100 x 190/195/200

120 x 190/195/200

SOMMIER

EASY



GENERAL CONDITIONS OF SALE
ORDERS
The order implies the full acceptance of these our conditions of sale,  to which NO 
derogation can be allowed,  unless expressly agreed in writing. It is irrevocable 
passed twenty-four hours from the moment GoldenNight s.r.l. shall communicate 
the confirmation; therefore,  the parties expressly agree that,  upon expiry of this 
period,  the purchaser will still be obliged to accept the delivery and to make the 
full payment,  according to the terms,  the terms and conditions provided for 
the confirmation document. Orders passed to intermediaries,  sales agents or 
directly in the farm,  come from GoldenNight s.r.l. taken with the specific clause 
“unless approved by the seller.” Any requests for sizes or particular products will be 
evaluated from time to time.

ORDER CONFIRMATION AND DELIVERY
GOLDEN NIGHT s.r.l. will send each order confirmation indicating the approximate 
delivery time to the Customer,  from the date of confirmation,  noting the agreed 
terms of payment and any other conditions. The goods travel at risk of the 
purchaser even if sold free port. Therefore it is entitled to the recipient the care 
and the responsibility to verify the status of the material at the time of delivery and 
to forward any complaints to the carrier simultaneously. Delivery dates are not in 
any event mandatory,  but merely indicative. Any delays can’t therefore constitute 
reason for waiver or modification of the specified agreements on commission or in 
any event recourse against the manufacturer.

TRANSPORT
 The goods are delivered free destination port for amounts in excess of €.400, 00 
net. For lower amounts,  a transport contribution conventionally determined in 
€.25, 00 will be charged on the invoice.

PRODUCTS
The products are those published and specified by type in the current catalog. On 
the basis of technological updating or in order to improve the product,  GOLDEN 
NIGHT s.r.l. may make any change to its products,  without obligation to notify them 
to the purchaser. The dimensions of the products are expressed in centimeters; the 
production is of the manufacturing type and can determine a small tolerance in the 
indicated dimensions,  in width,  in height and in length. Where it is necessary for 
the realization of a manufactured product having gluing,  the same will be carried 
out preserving the comfort. The mattresses and pillows range consists mainly of 
ecological and viscoelastic polyurethanes; it may have over time a natural oxidation 
(light color change),  but this possibility does not alter the product properties.

NON STANDARD SIZES AND TIMES OF DELIVERY 
Requests for products with non-standard sizes and finishes will be evaluated from 
time to time by GoldenNight s.r.l.; where it is possible to satisfy these requirements,  
the additional cost and the approximate times of delivery will be communicated.

PRICE LIST
The prices indicated on the current price list do not include VAT and represent the 
suggested prices from GoldenNight s.r.l. to its dealers. 

GUARANTEE - COMPLAINTS - RETURNS 
GoldenNight s.r.l. guarantees its products according to the European Directive 
1999/44 / CE carried out in Italy by Legislative Decree No. 24/2002 which refers to a 
guarantee of two years,  if the product is described fiscally as sold to private.
The guarantee protects any hidden defects of the product,  with the exception of 
defects caused by improper use (knocks,  cuts,  wrong washes,  mould and stains 
of any kind and type) and/or by a poor maintenance management. For specific 
contractual provisions in order to manufacturer’s guarantee,  complaints and 
returns it expressly refers to the provisions in the “Guarantee Certificate”,  delivered 
at the time of purchase. 
In case of non-compliance of any kind,  the complaint must be forwarded in writing 
no later than 5 days after receipt. The recognized defective goods will be replaced 
with the same or with the same characteristics. The responsibility of GoldenNight,  
in relation to defective products,  does not extend in any case more than the 
replacement of the defective goods; will not be accepted requests for damages or 
penalties of any sort. Returns for any reason must be authorized by GoldenNight; 
the return necessarily implies a suitable packaging and a definition of causal with 
acceptance by the company. We do not accept return merchandise without prior 
authorization by GoldenNight.

PAYMENTS 
The payment methods are agreed at the time of order,  in written form. Each 
consignment is to be considered independent of the others to the effects of the 

payment. The delay in payment by the purchaser authorizes GoldenNight s.r.l. 
to suspension of any other delivery. Any dispute arise between the parties,  also 
relating to the permitted and accepted guarantees,  will not lead any extension 
of the agreed payment terms,  nor the right to suspend or modify them,  and any 
action of the Client can’t be considered prosecutable if the same will not try to be 
up to date with payments.

DELAY IN PAYMENT 
In case of delay in payment,  it will apply the commercial interest for late payment,  
as required by law. In case of a dispute,  the buyer has no right to delay or refuse 
payment of supplies due. Sales with deferred payment are made with reservation 
of ownership by the manufacturer until payment obtained.

 WORK ACCOUNT
GoldenNight s.r.l. accepts commissions “work account” only on solid color fabrics 
and in any case not on leather goods. GoldenNight s.r.l. reserves,  in any case,  the 
right to consider exceptional requests and formulate estimates relating to delivery 
times and costs.

STRUCTURE 
The structure of the beds are made of plywood or chipboard. The padding in high 
density polyurethane,  are coated in an adhesion fabric. If the model provides,  the 
removable cover of the bed is guaranteed both in the fabric version than in the 
leather. 

LEATHERS AND FABRICS
The leathers with which the GoldenNight s.r.l. products are made come from the 
best cattle farming. The selected leathers are treated in tannery with modern 
techniques of color and processing. The signs such as wrinkles and scars,  show the 
value of natural leathers; each bed or leather complement has particular features 
as each mantle used for its realization has a different story of the others that it is 
possible to perceive by the natural signs impressed on the surface (scars,  veins,  
shadows,  scratches,  reflections and shades of natural wrinkles ) that the tanner 
deliberately keeps intact to preserve the naturalness of the article. We advise you 
not to expose the articles made of leather near heat sources and avoid direct 
exposure to sunlight; this,  to prevent the loss of the original color of the coating. 
The textile samples is available with over 300 fabrics that include various shades of 
color,  stain-resistant and washable fabrics,  eco-leather,  velvets and linens.

BED LINEN 
Our linen is exclusively made of the accurate packaging and the wide possibilities 
of personalization of the articles. More than 500 variants of color,  are available,  
matched between them. The fabrics used are: linen,  satin,  cotton and velvet. The 
textile samples also includes: pillows,  rolls,  plaid,  duvets and duvet covers.

USE OF TRADEMARK AND DISTINCTIVE ELEMENTS 
The use of the trademark,  logo and the domain name given on the basis of any 
specific contractual agreements in writing,  it is to be understood strictly limited to 
what is established in them.
Any substantial misuse and abuse in any case contrary to the principle of fairness 
and good faith,  represents a violation of civil law and special ones in the field of 
industrial property (Legislative Decree. No. 30 of 2005 “Code of Industrial Property”) 
and,  as such,  they are prosecuted and sanctioned. The exclusive ownership of 
the economic exploitation rights from its products is only up to the owner of the 
mark and,  therefore,  the sale is prohibited through channels- also advertising- not 
specifically authorized.

PRIVACY
 The personal data requested during the placing order are collected and processed 
to meet the expressed demands of the purchaser and will not in any case and for 
any reason sold to third parties. GoldenNight srl guarantees its customers the 
compliance with rules on the processing of personal data covered by the Privacy 
Code of LD 196,  30.06.03. The holder of the data treatment is GoldenNight srl. The 
customer may request,  as required by the mentioned law,  the confirmation of the 
existence of data,  their vision,  integration,  updating and deletion.

JURISDICTION
The resolution of any dispute relating to this contract shall be referred,  
conventionally and exclusively,  to the competent Judicial Authority within 
Altamura (BA).

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
ORDINI 
L’ordinazione implica l’integrale accettazione delle presenti nostre condizioni di 
vendita,  alle quali NON è ammessa deroga alcuna,  se non espressamente convenuta 
per iscritto. Essa si ritiene irrevocabile trascorse ventiquattro ore dal momento in 
cui Goldennight s.r.l. ne comunica la conferma; pertanto,  le parti espressamente 
convengono che,  decorso tal termine,  la committente sarà comunque tenuta ad 
accettare la consegna e ad effettuarne l’integrale pagamento,  secondo i termini,  
le modalità e le condizioni previste nel documento di conferma. Le ordinazioni 
passate ad intermediari,  ad agenti di vendita o direttamente in azienda,  vengono da 
Goldennight s.r.l. assunte con la clausola specifica “salvo approvazione della società 
venditrice”. Eventuali richieste di formati o prodotti particolari saranno valutate di 
volta in volta. 

CONFERMA D’ORDINE E CONSEGNA
GOLDENNIGHT s.r.l. invierà ciascuna conferma d’ordine indicando i termini 
approssimativi di consegna al Cliente,  decorrenti dalla data della conferma,  
annotando la concordata modalità di pagamento ed eventuali altre condizioni. La 
merce viaggia a rischio del committente anche se venduta in porto franco. Spettano 
pertanto al destinatario la cura e la responsabilità di verificare lo stato del materiale al 
momento della consegna e di inoltrare contestualmente eventuali reclami al vettore. 
I termini di consegna non sono in alcun caso tassativi,  ma puramente indicativi. 
Eventuali ritardi non possono quindi costituire motivo di rinuncia o di modifica 
degli accordi specificati sulla commissione o in nessun caso rivalsa nei confronti del 
produttore. 

TRASPORTO
La merce è resa porto franco destino per importi superiori ad € 400, 00 netti. Per importi 
inferiori sarà addebitato in fattura un contributo di trasporto convenzionalmente 
determinato in € 25, 00.

PRODOTTI
I prodotti sono quelli pubblicati e specificati per tipologia nel vigente catalogo. 
In funzione dell’aggiornamento tecnologico o al fine di migliorare il prodotto,  
GOLDENNIGHT s.r.l. può apportare qualsiasi modifica ai suoi prodotti,  senza l’obbligo 
di notificarle alla committente. Le dimensioni dei prodotti sono espresse in centimetri; 
la produzione è di tipo manifatturiero è può determinare una piccola tolleranza nelle 
dimensioni indicate,  in larghezza,  in altezza e in lunghezza. Ove sia necessario per 
la realizzazione di un manufatto avere delle incollature,  le stesse saranno effettuate 
preservandone il confort. La gamma dei materassi e guanciali prodotti è costituita in 
gran parte da poliuretani ecologici e viscoelastici; può nel tempo avere una naturale 
ossidazione (leggero cambio di colore) ma tal eventualità non altera le proprietà del 
prodotto. 

FUORI MISURA E TEMPI DI CONSEGNA
Le richieste di articoli con misure e finiture non di serie saranno valutate di volta in 
volta da Goldennight s.r.l.; ove sia ritenuto possibile soddisfare tali richieste,  saranno 
comunicati il costo aggiuntivo ed i tempi approssimativi di consegna.
LISTINO
I prezzi indicati sul listino vigente non sono comprensivi di IVA e rappresentano i 
prezzi suggeriti da Goldennight s.r.l. ai propri rivenditori.

GARANZIA – RECLAMI – RESI
Goldennight s.r.l. garantisce i suoi manufatti a norma della di Direttiva Europea 1999 
/ 44 / CE attuata in Italia con il Decreto Legislativo n° 24 / 2002 cui si rinvia ai fini 
della garanzia di due anni,  ove il prodotto sia descritto fiscalmente come ceduto a 
privato. La garanzia tutela eventuali difetti occulti del prodotto,  con esclusione di 
difetti causati da un uso improprio (urti,  strappi,  lavaggi sbagliati,  muffe e macchie 
di qualsiasi genere e tipo) e o da una cattiva gestione della manutenzione. Per le 
specifiche previsioni contrattuali in ordine a garanzia del produttore,  reclami e resi 
si rinvia espressamente a quanto previsto nel “Certificato di Garanzia”,  consegnato 
contestualmente all’acquisto. In caso di non conformità di ogni genere,  il reclamo 
deve essere inoltrato per iscritto entro e non oltre 5 giorni dal ricevimento. La 
merce riconosciuta difettosa sarà sostituita con altra uguale o con le medesime 
caratteristiche. La responsabilità della Goldennight,  in relazione ai prodotti difettosi 
non si estende in nessun caso oltre la sostituzione della merce difettosa; non saranno 
quindi accettate richieste di danni o penali di ogni sorta. I resi per qualsivoglia motivo 
devono essere autorizzati dalla Goldennight; il reso implica necessariamente un 
idoneo imballo e una definizione di causale con accettazione da parte dell’azienda. 
Non si accetta merce di ritorno senza preventiva autorizzazione della Goldennight.

PAGAMENTI
Le modalità di pagamento sono concordate in sede d’ordine,  in forma scritta. Ogni 

spedizione è da considerare indipendente dalle altre agli effetti del pagamento. Il 
ritardo nei pagamenti da parte del committente autorizza Goldennight s.r.l. alla 
sospensione di ogni ulteriore fornitura. Qualunque contestazione sorgesse tra le 
parti,  anche relativa alle garanzie consentite ed accettate,  non comporterà alcun 
prolungamento nei termini di pagamento convenuti,  né il diritto di sospenderli o 
modificarli,  e qualsiasi azione del Cliente non potrà essere ritenuta procedibile se lo 
stesso non proverà di essere in regola con i pagamenti. 

RITARDO NEI PAGAMENTI
In caso di ritardo nel pagamento,  si applicherà l’interesse commerciale di mora,  
come per legge. In caso di controversia,  l’acquirente non ha alcun diritto di ritardare 
o rifiutare il pagamento delle forniture in scadenza. Le vendite con pagamento 
differito si intendono eseguite con riserva di proprietà da parte del produttore fino 
all’avvenuto saldo. 

CONTO LAVORO
Goldennight s.r.l. accetta commissioni di “conto lavoro” solo su tessuti in tinta unita e 
comunque non su articoli in pelle. Goldennight s.r.l. si riserva,  in ogni caso,  la facoltà 
di valutare eccezionali richieste e di formulare preventivi relativi ai tempi di consegna 
ed ai costi.

STRUTTURA
Le strutture dei letti sono realizzate in multistrato o in truciolare di legno. Le 
imbottiture,  in poliuretano espanso ad alta densità,  sono rivestite in tessuto 
aggrappante. Qualora il modello lo preveda,  la sfoderabilità del letto è garantita sia 
nelle versioni in tessuto che in quella in pelle.

PELLI E TESSUTI
Le pelli con cui vengono realizzati i prodotti di Goldennight s.r.l. provengono dai 
migliori allevamenti bovini. Le pelli selezionate vengono trattate in conceria con 
delle moderne tecniche di colorazione e lavorazione. I segni,  come rughe e cicatrici,  
manifestano il valore delle pelli naturali; ogni letto o complemento in pelle ha 
particolarità proprie in quanto ogni manto utilizzato per la sua realizzazione ha una 
storia diversa degli altri che è possibile percepire attraverso i segni naturali impressi 
in superficie (cicatrici,  venature,  ombre,  graffi,  riflessi di tonalità e rughe naturali) 
che il conciatore mantiene volutamente intatte per salvaguardare la naturalezza 
dell’articolo. Vi consigliamo di non esporre gli articoli realizzati in pelle vicino a fonti 
di calore e di evitare l’esposizione diretta alla luce del sole; questo,  per prevenire la 
perdita di colore originaria del rivestimento. Il campionario tessile è disponibile con 
oltre 300 tessuti che comprendono svariate tonalità di colore,  tessuti antimacchia e 
lavabili,  ecopelli,  velluti e lini.

BIANCHERIA
La nostra biancheria è resa esclusiva dall’accurata confezione e dalle vaste possibilità 
di personalizzazione degli articoli. Sono disponibili più di 500 varianti di colore,  
abbinabili fra loro. I tessuti utilizzati sono: lino,  raso,  cotone e velluto. Il campionario 
tessile comprende anche: cuscini,  rulli,  plaid,  piumini e copripiumini.

USO DEL MARCHIO E DEGLI ELEMENTI DISTINTIVI
L’uso del marchio,  del logo e del nome a dominio concesso sulla base di eventuali 
specifici accordi contrattuali in forma scritta,  è da intendersi strettamente limitato a 
quanto in essi stabilito. Eventuali abusi consistenti in utilizzi impropri e comunque 
contrari al principio di correttezza e buona fede,  costituiscono violazione delle norme 
civilistiche e di quelle speciali in materia di proprietà industriale (D.lgs. n. 30 del 2005 
“Codice della Proprietà Industriale”) e,  come tali,  sono perseguibili e sanzionabili. La 
titolarità esclusiva dei diritti di sfruttamento economico derivanti dai suoi prodotti 
spetta unicamente al titolare del marchio e,  pertanto,  è vietata la vendita attraverso 
canali -anche pubblicitari- non specificamente autorizzati. 

PRIVACY
 I dati personali richiesti in fase di inoltro dell’ordine sono raccolti e trattati al fine di 
soddisfare le espresse richieste della committente e non verranno in nessun caso e a 
nessun titolo ceduti a terzi. GoldenNight srl garantisce ai propri clienti il rispetto della 
normativa in materia di trattamento dei dati personali,  disciplinata dal codice della 
privacy di cui al DL 196 del 30.06.03. Titolare del trattamento dati è Goldennight srl. Il 
cliente può chiedere,  come previsto dalla citata legge,  la conferma dell’esistenza dei 
dati,  la loro visione,  integrazione,  aggiornamento e cancellazione. 

FORO COMPETENTE
La risoluzione di ogni controversia relativa al presente contratto è devoluta,  
convenzionalmente ed esclusivamente,  all’Autorità Giudiziaria territorialmente 
competente per Altamura (BA).


